ОТЧЕТ

муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан за 2022 - 2023 учебный год

Содержание

| 1. | Сведения об образовательной организации | 4 |
|----|--|----|
| 2. | Кадры | 4 |
| | 2.1. Кадры по качественному составу | 4 |
| | 2.2. Кадры по возрасту и вакансии | 5 |
| | 2.3. Повышение квалификации | 5 |
| | 2.4. Сведения о преподавателях | 5 |
| | 2.5. Правительственные награды | 5 |
| 3. | Сведения об учащихся | 5 |
| | 3.1. Контингент учащихся | 5 |
| | 3.2. Количество обучающихся в платных группах | 6 |
| | 3.3. Успеваемость по ЦДТ | 6 |
| | 3.4. План приема учащихся | 6 |
| | 3.5. Сведения о выпускниках последних трёх лет, поступивших в | 6 |
| | специальные учебные заведения | |
| | 3.6. Профориентационная работа | 7 |
| 4. | Учебно-педагогическая работа | 7 |
| | 4.1. Дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы | 7 |
| | 4.2. Особенности работы педагогов ЦДТ | 8 |
| | 4.3. Контроль качества работы педагогов | 8 |
| | 4.4. Осуществление межпредметных связей | 8 |
| | 4.5. Работа педсовета | 9 |
| 5. | Методическая работа | 9 |
| | 5.1. Информация об обобщении и распространении передового опыта | 9 |
| | 5.1.1. Разработка, публикация методичек, авторских и адаптированных | 9 |
| | программ, создание режиссерских и балетмейстерских постановок, | |
| | аранжировок и переложений | |
| | 5.1.2. Участие педагогов в семинарах и мастер-классах, педагогических | 11 |
| | конференциях, заседаниях ГМО, отделов, педагогических советах, работа в | |
| | жюри конкурсов | |
| | 5.1.3. Проведение педагогами открытых уроков, концертов класса, мастер- | 13 |
| | классов | |
| | 5.2. Участие педагогов в концертах и выставках, проведение сольных | 18 |
| | концертов и персональных выставок | |
| | 5.3. Участие педагогов в конкурсах и фестивалях | 21 |
| 6. | Музыкально-просветительская, конкурсная и концертно-выставочная | 23 |
| | деятельность школы | |
| | 6.1. Музыкально-просветительская и концертно-выставочная деятельность | 23 |
| | 6.1.1. Участие воспитанников в культурно-массовых мероприятиях | 23 |
| | 6.1.2. Организация и проведение концертов и значимых мероприятий | 27 |
| | 6.1.3. Участие школы в смотрах, конкурсах, фестивалях | 35 |
| | 6.2.Победители муниципальных, республиканских, всероссийских, | 36 |
| | международных конкурсов среди учащихся | |
| 7. | Воспитательная работа с учащимися школы | 36 |
| 8. | Работа по развитию бережного отношения к культуре и истории родного края | 36 |
| 9. | Работа по развитию и пропаганде татарского национального искусства | 37 |

| 10. | Работа с родителями | 37 |
|-----|--|----|
| 11. | Сфера услуг | 37 |
| 12. | Имиджевая политика школы. Сотрудничество со СМИ | 37 |
| 13. | Сведения о работе по укреплению учебной базы школы | 38 |
| | 13.1. Финансирование | 38 |
| | 13.2.Приобретения | 38 |
| 14. | Привлечение финансовых средств | 39 |
| 15. | Выводы | 39 |
| 16. | Задачи коллектива на следующий учебный год | 40 |
| 17. | Предложения по организации эффективной работы ЦДТ | 41 |

1. Сведения об образовательной организации

Наименование Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан.

Почтовый адрес (с индексом): 423570, РТ, г. Нижнекамск,

пр. Вахитова, д. 2 «А», ул. Спортивная, д. 13 «Б»,

Тел: 8(8555) 42-58-46, 43-22-42.

Контактные данные администрации:

- директор – Мадьярова Эльвира Минегасимовна, телефон приёмной: 8(8555) 42-58-46

- секретарь - Трифонова Алина Денисовна, телефон приёмной: 8(8555) 42-58-46

- зам. директора по УВР – Каримуллина Эльвира Юлдашевна, телефон приёмной: 8(8555) 42-58-46

Электронная почта: centrddkuk@mail.ru.

Сайты: https://edu.tatar.ru/nkamsk/org5606

Год открытия: 1983год

Количество мест для учащихся: 1224

Наличие лицензии (номер, срок действия): Министерство образования и науки РТ.

Лицензия № 7805 от 10 февраля 2016 года.

Лицензия действительна: бессрочно

Наличие свидетельства об аккредитации (номер, срок действия): ---

Форма собственности: аренда безвозмездного пользования.

Начальник управления культуры (Ф.И.О., телефон): Мубаракшина Гузель Мухарамовна,

телефон приемной: 8(8555) 43-18-44

Сведения о филиалах и структурных подразделениях ЦДТ с указанием адреса: ----

Отделения: ----

2. Кадры

2.1. Кадры по качественному составу

| | Общее | Педагоги, | Педагоги, имеющие знаки «За | Квалификационные категории (только штат), единица, % | | | Уровень образования (только штат), единица, % | | | |
|-----------------|---|---|---|--|-----|----|---|-------------|------------------------|-----------------|
| <i>№</i> п\п | кол-во преподаватели (штатные+ совместители) | имеющие звания, уч.степень (только штат), единица,% от штатных работ | заслуги в культуре» (только штат), единица,% от штатных работ. | Выс | I | II | соответст вие занимае мой должност и | с высшим | со средним спец. | обуч. заочно |
| 1. | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 |
| 2. | Штатных –22 Совместителей - 17 | 0,0% | 14 % | 28% | 14% | 0% | 58% | 72% | 28% | 0, 0% |

2.2. Кадры по возрасту и вакансии

| Общее кол-во | | Из них | | | | Потребность в кадрах | |
|--------------|--------------------|-----------|-------------|----------------------|------------|----------------------|--------|
| № | преподавателей | До 25 лет | 25 - 35 лет | 35 - 55 (60 муж.) | Пенсионный | Специальность | Кол-во |
| 1. | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 |
| 1. | Штатных –22 | 2 | 1 | 15 | 4 | 1. Педагог по | 1 |
| | Совместителей - 17 | 1 | 2 | 10 | 4 | татарскому | |
| | | | | | | фольклору | |
| | | | | | | 2. Педагог по | 1 |
| | | | | | | театральному | |
| | | | | | | творчеству | |

Средний возраст: 48 лет.

2.3.Повышение квалификации

| № п/п | Ф.И.О. | Специальность | Где обучались | Год и месяц обучения |
|----------|--------|---------------|---------------|-------------------------|
| 1. | - | - | ı | - |

2.4. Сведения о преподавателях, обучающихся заочно – 0

2.5. Правительственные награды - 0

• Награды коллектива за прошедший год:

| № п/п | Ф.И.О. | Правительственные награды | Дата награды |
|----------|--------|---------------------------|-----------------|
| 1. | - | - | - |

3. Сведения об учащихся

3.1. Контингент учащихся на (бюджет)

| | | | | Из | них | | Переходящий |
|-----------------|---|--|------------------------|-------------------|--------------------------|-------------------|--|
| № п/п | Отделение (Специальность) | Кол-во учащихся (на начало года) | В выпускных классах | Вновь принятых | Отсев (кол-во и %) | Академ. отпуск | контингент (с вычетом выпускников и отсева) |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 |
| 1. | Художественно - эстетическая направленность | 745 | 69 | 306 | 0 | - | 676 |
| 2. | Технической Направленности | 138 | 62 | 69 | 0 | - | 76 |
| 3. | Социально – педагогическая направленность | 34 | 13 | 34 | 0 | - | 21 |
| 4. | Естественно – научная направленность | 302 | 14 | 111 | 0 | - | 288 |

| | всего: | 1224 | 163 | 525 | 0 | - | 1061 |
|----|----------------|------|-----|-----|---|---|------|
| | направленность | | | | | | |
| 5. | спортивная | 5 | 5 | 5 | 0 | - | 0 |
| | Физкультурно – | | | | | | |

Причины отсева: смена местожительства и переход в другие ЦДТ - (ед./%) обучающихся, академический отпуск (по болезни) - (ед./%) учащихся.

3.2 Количество обучающихся в платных группах: 63

3.3. Успеваемость по ЦДТ:

| № | | Общая | Качественный анализ | | | | |
|-----|-----------|----------------|---------------------|-----------|----------|---------|-------------------------|
| п/п | Отделение | успеваемость % | Отлич. % | Xop. % | Удовл. % | Неуд. % | Не аттест. (причина) |
| - | - | - | - | - | - | - | - |

3.4. План приёма учащихся – 163 чел.

Уровень поступающих: общий уровень.

3.5. Сведения о выпускниках последних трёх лет, поступивших в специальные учебные заведения

| N₂ | Кол-во | Кол-во | Ф.И.О. поступивших | Класс преподавателя, | ССУЗ, ВУЗ, |
|-----|---------|----------|-----------------------|--|---|
| 312 | вып-ков | постп. % | (год выпуска) | специальность | отделение |
| 1. | 1 | 100% | Тугбаева У.В. (2020) | Педагог Мущинина Е.В. Объединение «Арт- мозаика» | ГАПОУ «Елабужский колледж культуры и искусств», факультет «Дизайн» |
| 2. | 1 | 100% | Першина А.С. (2020) | Педагог Каримуллина Э.Ю. Народный коллектив театр танца «Второе дыхание» (хореография) | ФГБОУ ВО «Казанский государственный институт искусств и культуры», факультет «Хореография». |
| 3. | 1 | 100% | Мещеряков Я.С. (2020) | Педагог Каримуллина Э.Ю. Народный коллектив театр танца «Второе дыхание» (хореография) | ГАПОУ «Елабужский колледж культуры и искусств», факультет «Хореография» |
| 4. | 1 | 100% | Маркова В.Р. (2021) | Педагог Выборнова 3.3. Вокальный ансамбль «Статус» | ГАПОУ «Нижнекамский музыкальный колледж им. С.Сайдашева», отделение «Вокальное искусство» |
| 5. | 1 | 100% | Галиева Э.И. (2021) | Педагог Якупова И.Р. Объединение «Занимательный английский» | Казанский федеральный университет на факультет Международных отношений, Английский язык |
| 6. | 1 | 100% | Кашина Д.О. (2021) | Педагог Якупова И.Р. Объединение «Занимательный английский» | Казанский федеральный университет на факультет Международных отношений, Английский язык |
| 7. | 1 | 100% | Сычев Н.А. (2021) | Педагог Якупова И.Р. | Московский государственный |

| | | | | Объединение «Занимательный английский» | педагогический университет, Английский язык. |
|----|---|------|-----------------------|---|---|
| 8. | 1 | 100% | Маркелова Е.А. (2022) | Педагог Чуракова Л.А. Солистка вокального ансамбля театра танца «Второе дыхание» | ГАПОУ «Нижнекамский музыкальный колледж им. С.Сайдашева», специальность «Вокальное искусство» |
| 9. | 1 | 100% | Рузанова А.Ф. (2022) | Педагог Коркина Э.Ф. Студия развития вокального таланта «Сандугач» | ГАПОУ «Нижнекамский музыкальный колледж им. С.Сайдашева», специальность «Эстрадное пение» |

3.6. Профориентационная работа

Формы профориентационной работы с обучающимися: (роль курирующих средних и высших учебных заведений — формы сотрудничества (День открытых дверей в ССУЗе и ВУЗе, подготовительные отделения для поступающих, организация мастер-классов с привлечением ведущих преподавателей этих учебных заведений и учащихся школы, концерты учащихся ССУЗов и ВУЗов для учащихся школы; организация выездных посещений учащимися профессиональных концертов и выставок и прочее)

4. Учебно-педагогическая работа

4.1 Дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы:

| Направленность | Наименование дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы | Срок реализации |
|----------------|---|--------------------|
| Художественно- | Объединение «Школа ведущих «Сэлэт» | 4 года |
| эстетическая | Объединение «Изучение и сохранение истории, культуры и | 2 года |
| | языка армянского народа» Объединение «Изучение и сохранение истории, культуры и языка таджикского народа» | 2 года |
| | Объединение «Обучение игре на фортепиано» | 2 года |
| | Обучение игре на гитаре | 2 года |
| | Обучение игре на гитаре (ансамбль) | 2 года |
| | Вокальное объединение «Статус» (сольное пение) | 3 года |
| | Вокальное объединение «Статус» (ансамбль) | 1 год |
| | Объединение «Изучение и сохранение истории, культуры и языка татарского народа» | 1 год |
| | Татарский театральный коллектив «Йолдыз» | 3 года |
| | Детский театр современного танца «Гаврош» | 6 лет |
| | Объединение «Изучение и сохранение истории, культуры и языка удмуртского народа» | 2 года |
| | Народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | 6 лет |
| | Объединение «Изучение и сохранение истории, культуры и языка русского народа» | 2 года |
| | Объединение «Академический вокал» | 5 лет |
| | Объединение «Игра на курае «Агыйдель» | 3 года |
| | Объединение «Изучение и сохранение истории, культуры и языка чувашского народа» | 2 года |

| | Объединение «Рукодельница» | 4 года |
|---------------------|--|--------|
| | Народный фольклорный ансамбль «Забавушка» | 3 года |
| | Хор мальчиков «Наследие» | 3 года |
| | Объединение «Изучение и сохранение истории, культуры и языка башкирского народа» | 1 год |
| | Объединение «Колорит» | 5 лет |
| | Объединение «Изучение и сохранение истории, культуры и языка кряшенского народа» | 2 года |
| | Хореографическое объединение «Асылъяр» | 3 года |
| | Объединение «Акварель» | 4 года |
| | Объединение «Радуга творчества» | 4 года |
| | Объединение «Гобелен» | 2 года |
| | Ансамбль русской песни «Звонница» | 5 года |
| | Ансамбль русской песни «Звонница» (солное пение) | 1 год |
| | Вокальная студия театра танца «Второе дыхание» (ансамбль) | 5 года |
| | Вокальная студия театра танца «Второе дыхание» (сольное пение) | 1 год |
| | Объединение «Художественное слово» | 1 год |
| | Вокальное объединение «Колибри» | 2 года |
| Техническая | Объединение «Изготовление игрушки» | 2 года |
| | Объединение «Бумагопластика» | 2 года |
| | Объединение «Бусинка» | 2 года |
| | Объединение «Волшебный бисер» | 2 года |
| Естественно-научная | Объединение «В мире английского языка» | 4 года |
| J | Объединение «Веселый английский» | 5 лет |
| | Объединение «Занимательная математика» | 4 года |
| | Объединение «Грамотейка» | 3 года |
| | Объединение «Занимательный английский» | 9 лет |
| Социально | Объединение «Юный краевед» | 2 года |
| педагогическая | Объединение «Дизайн ногтей «Имидж» | 1 год |
| | Объединение «Лукошко звуков» | 1 год |
| Физкультурно- | Объединение «Аэробика» | 1 год |
| спортивная | | |

4.2. Особенности работы педагогов ЦДТ:

- 1. Обучение обучающихся по программам дополнительного образования;
- 2. Подготовка, участие воспитанников в конкурсах фестивалях и мероприятиях различного уровня:
- 3. Участие в семинарах, мастер классах и курсах повышения квалификации;
- 4. Разработка дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ;
- 5. Подбор репертуара.

4.3. Контроль качества работы педагогов ЦДТ: в конце учебного года во всех объединениях проведены открытые уроки.

4.4. Осуществление межпредметных связей

- Народный коллектив театр танца «Второе дыхание» + вокальный ансамбль театра танца «Второе дыхание».
- Детский театр современного танца «Гаврош» + вокальный ансамбль «Статус».
- Вокальный ансамбль «Статус» + «Обучение игре на гитаре».

- Детский театр современного танца «Гаврош» + Хор мальчиков «Наследие»

4.5. Работа педсовета

| Дата | Повестка дня |
|--------------|--|
| 26.08.2022г. | 1. Утверждение дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ |
| | объединений на 2022-2023 учебный год. |
| | 2. Утверждение учебного плана на 2022-2023 учебный год. |
| | 3. Утверждение календарно-тематических планов объединений МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ |
| | на 2022-2023 учебный год. |
| | 4. Утверждение расписания занятий объединений на 2022-2023 учебный год. |
| | 5. Утверждение учебно-тематических планов творческих объединений. |
| | 6. Утверждение аттестационной комиссии на 2022-2023 учебный год. |
| | 7. Принятие локально – нормативных актов. |
| | 8. Ознакомление с графиком аттестации педагогических работников, подлежащих |
| | аттестации в 2022-2023 учебном году. |
| | 9. Разное. |
| 22.12.2022г. | 1. Подведение итогов работы по Году цифровизации РТ и Году культурного наследия |
| | РФ. |
| | 2. Планирование работы по 2023 году, посвященному Году культурного наследия РТ и |
| | Году педагога и наставника РФ. |
| | 3. Разное. |
| 24.03.2023г. | 1. Разработка мероприятий по подготовке к юбилейному концерту и выставке |
| | декоративно-прикладного творчества. |
| | 2. Планирование расписаний открытых уроков. |
| | 3. Анализ проведенных конкурсов, мероприятий |
| | 4. Разное. |
| 26.05.2023г. | 1. Анализ учебной и методической работы за 2022-2023 учебный год. |
| | 2. Выполнение плана воспитательной работы за 2022 – 2023 учебный год. |
| | 3. Внесение изменений в локально – нормативные акты. |
| | 4. Разное. |

5. Методическая работа.

5.1. Информация об обобщении и распространении передового опыта

5.1.1. Разработка, публикация методичек, авторских и адаптированных программ, создание режиссерских и балетмейстерских постановок, аранжировок и переложений

| № | Ф.И.О. автора | Название работы |
|-----|---------------|--|
| 1. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Зажги звезду» (+) |
| 2. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Свободная птица» (+) |
| 3. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «До чего дошёл прогресс» (+,-) |
| 4. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Радуги-дуги». (+) |
| 5. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Сосед» (+) |
| 6. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Стрела» (+,-) |
| 7. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Нарисуй этот мир» (+) |
| 8. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Ты только в глаза» (+) |
| 9. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Человечки сундучные» (+) |
| 10. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Дед Мороз и Снежинка» (+) |
| 11. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Новогодняя жара» (+) |
| 12. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Три танкиста» (+) |
| 13. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Красно солнышко» (+) |
| 14. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Посвящение друзьям» (+) |
| 15. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Марученька» (+) |
| 16. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Будь первым» (+) |
| 17. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Дотянись до неба» (+,-) |
| 18. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Катюша» (+) |

| 19. Выборнов О.А. Арашкировка песии «Магушка земля» (+) 20. Выборнов О.А. Арашкировка песии «Под окном пирокич» (+) 21. Выборнов О.А. Арашкировка песии «Под окном пирокич» (+) 22. Выборнов О.А. Арашкировка песии «Под окном пирокич» (+) 23. Выборнов О.А. Арашкировка песии «Под окном пирокич» (+) 24. Выборнов О.А. Арашкировка песии «Под прирого кольми» (-) 25. Выборнов О.А. Арашкировка песии «Пирого кольми» (-) 26. Выборнов О.А. Арашкировка песии «Пирого кольми» (-) 27. Выборнов О.А. Арашкировка песии «Марова» (-) 28. Выборнов З.З. Режиссёрская разработка и составление сценария мероприятия «Творчество Ф.И. Півлиняма» 29. Выборнов З.З. Режиссёрская разработка и составление сценария мероприятия «Сара Садыкова» 30. Выборнова З.З. Режиссёрская разработка и составление сценария мероприятия «Сара Садыкова» 31. Выборнова З.З. Режиссёрская разработка и составление сценария мероприятия «Сара Садыкова» 32. Катакова О.А. Хороографическая композиция «Укропо», что есть каникуль» 33. Катакова О.А. Хороографическая композиция «Укропо», что есть каникуль» 34. Катакова О.А. Хороографическая композиция «Укрепца» малама (Спорт») 35. Катакова О.А. Хороографическая композиция «Укрепца» малама (Спорт») 36. Катакова О.А. Хороографическая композиция «Укрепца» малама (Спорт») 37. Катакова О.А. Хороографическая композиция «Укрепца» малама (Спорт») 38. Катакова О.А. Хороографическая композиция «Крепца» малама (Спорт») 39. Катакова О.А. Хороографическая композиция «Спорт» (Спорт») 39. Катакова О.А. Хороографическая композиция «Спорт» (Спорт») 44. Катакова О.А. Хороографическая композиция «Песиа принца» (Спорт») 45. Каримуллина Э.Ю. Хороографическая композиция «Песиа принца» (Спорт») 46. Каримуллина Э.Ю. Хороографическая композиция «Правама (Правама) (Спорт») 47. Каримуллина Э.Ю. Хороографическая композиция «Правама (Правама) (Прав | | | |
|--|-----|------------------|---|
| 22. Выборнов О.А. Аранжировка песли «Новый год у ворот» (+) 22. Выборнов О.А. Аранжировка песли «Новый год у ворот» (+) 23. Выборнов О.А. Аранжировка песли «Новый год у ворот» (+) 24. Выборнов О.А. Аранжировка песли «Вселое атество» (+) 25. Выборнов О.А. Аранжировка песли и просто возымо (-) 26. Выборнов О.А. Аранжировка песли и просто возымо (-) 27. Выборнов О.А. Аранжировка песли «Марова» (-) 27. Выборнов О.А. Аранжировка песли «Марова» (-) 27. Выборнов О.А. Аранжировка песли «Марова» (-) 28. Выборнов З.З. Режиссёрская разработка и состамение спецария мероприятия «Тюрчество Ф.И. Шалятина» (-) 29. Выборнов З.З. Режиссёрская разработка и состамение спецария мероприятия «Сара Сальжова» Режиссёрская разработка и состамение спецария мероприятия «Сара Сальжова» Режиссёрская разработка и состамение спецария «Поронова З.З. Казакова О.А. Хорострафическая композиция «Я загадала» Казакова О.А. Хорострафическая композиция «Я спадала» Казакова О.А. Хорострафическая композиция «Я загадала» Казакова О.А. Хорострафическая композиция «Я спадала» Казакова О.А. Хорострафическая композиция «Я спадала» Казакова О.А. Хорострафическая композиция «Я спадала» Казакова О.А. Хорострафическая композиция «Я загадала» Казакова О.А. Хорострафическая композиция «Я загадала. | 19. | | * * * |
| 223. Выборнов О.А. Аранжировка песни «Открытка» (+) 24. Выборнов О.А. Аранжировка песни «Открытка» (+) 24. Выборнов О.А. Аранжировка песни «Открытка» (+) 25. Выборнов О.А. Аранжировка песни «Па просто возыми» (-) 26. Выборнов О.А. Аранжировка песни «Бы просто возыми» (-) 27. Выборнов О.А. Аранжировка песни «Бы просто возыми» (-) 28. Выборнов О.А. Аранжировка песни «Бы просто возыми» (-) 29. Выборнов З.З. Режиссёрская разработка и составление сценария мероприятия «Творчество Ф. И. Ипалияна» 10. Выборнова З.З. Режиссёрская разработка и составление сценария мероприятия «Сара Садыхова» 11. Выборнова З.З. Режиссёрская разработка и составление сценария мероприятия «Музыка дана» 12. Выборнова З.З. Режиссёрская разработка и составление сценария мероприятия «Музыка дана» 13. Выборнова З.З. Режиссёрская разработка и составление сценария отчетного концерта «Музыка дана» 13. Выборнова З.З. Режиссёрская разработка и составление сценария отчетного концерта «Музыка дана» 13. Казакова О.А. Хорострафическая композиция «Поренка» 13. Казакова О.А. Хорострафическая композиция «Поренка» 13. Казакова О.А. Хорострафическая композиция «Спорт» 13. Казакова О.А. Хорострафическая композиция «Поренка» 14. Казакова О.А. Хорострафическая композиция «Поренка» 15. Казакова О.А. Хорострафическая композиция «Поренка» 16. Казакова О.А. Хорострафическая композиция «Поренка» 17. Казакова О.А. Хорострафическая композиция «Потершка» 18. Казакова О.А. Хорострафическая композиция «Весца пришка» 18. Казакова О.А. Хорострафическая композиция «Весца пришка» 18. Казакова О.А. Хорострафическая композиция «Весца пришка» 18. Каримуллина Э.Ю. Хорострафическая композиция «Потершка» 18. Каримуллина Э.Ю. Хорострафическая композиция «Потершка» 18. Каримуллин | | • | Аранжировка песни «От Волги до Енисея» (+) |
| 234 Выборнов О.А. Аранжировка песии «Открътка» (+) | 21. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Под окном широким» (+) |
| 24. Выборнов О.А. Аранжировка песни «Път просто вольния» (-) 25. Выборнов О.А. Аранжировка песни «Път просто вольния» (-) 26. Выборнов О.А. Аранжировка песни «Карокар» (-) 27. Выборнов О.А. Аранжировка песни «Карокар» (-) 28. Выборнов О.А. Режиссёрская разработка и составление сценария мероприятия «Тарочество Ф.И. Шаляния» 29. Выборнова З.З. Режиссёрская разработка и составление сценария мероприятия «Сара Садъкова» 30. Выборнова З.З. Режиссёрская разработка и составление сценария мероприятия «Сара Садъкова» 31. Выборнова З.З. Режиссёрская разработка и составление сценария мероприятия «Сара Садъкова» 32. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Изагадала» 33. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Изагадала» 34. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Поставление сценария «Хорошо, что есть кашикулью бългакова О.А. Хореографическая композиция «Поставления» 35. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Оставления» 36. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Сакмейка» 37. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Сакмейка» 38. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Сакмейка» 39. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Сакмейка» 39. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Сакмейка» 39. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Всена припца» 40. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Всена припца» 40. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Всена припца» 41. Каримулина Э.Ю. Режиссёрская разработка и составление сценарием открытия и закрытия хУт градиционного и проведение. 42. Каримулина Э.Ю. Хореографическая композиция «Поставление» 43. Каримулина Э.Ю. Хореографическая композиция «Поставлен» 44. Каримулина Э.Ю. Хореографическая композиция «Поставлен бъйрамира» 45. Каримулина Э.Ю. Хореографическая композиция «Краланка» 46. Каримулина Э.Ю. Хореографическая композиция «Поставлен бъйрамира» 47. Каримулина Э.Ю. Хореографическая композиция «Поставление песнария и футболу имени В.В. Винникова» 48. Каримулина Э.Ю. Хореографическая композиция «Поставление песнария | 22. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Новый год у ворот» (+) |
| Деб. Выборнов О.А. Аранжировка песни «Ты просто возьми» (-) Деб. Выборнов О.А. Аранжировка песни «Марова» (-) Выборнов О.А. Аранжировка песни «Марова» (-) Выборнов З.З. Режиссёрская разработка и составление спенария мероприятия «Таорчество Ф.И. Шаняцива» Выборнов З.З. Режиссёрская разработка и составление спенария мероприятия «Сара Садъякова» Выборнов З.З. Режиссёрская разработка и составление спенария мероприятия «Сара Садъякова» Выборнова З.З. Режиссёрская разработка и составление спенария мероприятия «Сара Садъякова» Казакова О.А. Хореографическая композиция «Одоно», что есть каникульзо Харасографическая композиция «Одонов Краева» Казакова О.А. Хореографическая композиция «Самъбка» Казакова О.А. Хореографическая композиция «Самъбка» Казакова О.А. Хореографическая композиция «Одонов Краева» Казакова О.А. Хореографическая композиция «Подерящие» Казакова О.А. Хореографическая композиция «Подерящие» Казакова О.А. Каримулина Э.Ю. Каримулина Э.Ю. Хореографическая композиция «Иракова» (пурыты и закрытия ХVI традиционного турнира по футболу имени В.В. Винникова, организация и проведение. Каримулина Э.Ю. Хореографическая композиция «Иракова» (фараты» Рескийской Федерации, Накова» Каримулина Э.Ю. Хореографическая композиция «Иракова» (фараты» Рескийской Федерацийская композиция «Иракова» (прастыми и фараты») Каримулина Э.Ю. Хореографическая композиция «Друдкой пародов мира» Каримулина Э. | 23. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Открытка» (+) |
| 26. Выборнов О.А. Аранжировка песни «Марова!» (-) 27. Выборнов О.А. Аранжировка песни «Марова!» (-) 28. Выборнов З.З. Режиссёрская разработка и оставление сценария мероприятия «Творчество Ф. И. Шаляниява» 29. Выборнова З.З. Режиссёрская разработка и оставление сценария мероприятия «Сара Саданова» 30. Выборнова З.З. Режиссёрская разработка и составление сценария мероприятия «Сара Саданова» 31. Выборнова З.З. Режиссёрская разработка и составление сценария мероприятия «Музыка диз» 32. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Каране» маки» 33. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Каране» маки» 34. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Спорт» 35. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Спорт» 36. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Спорт» 37. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Спорт» 38. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Портяшка» 39. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Портяшка» 39. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Портяшка» 40. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Портяшка» 41. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Портяшка» 42. Каримуллина Э.Ю. Режиссёрская разработка и составление сценарие открытия и закрытия ХVI традиционного турицар по футболу памяти В.В. Виникова, организация и проведение. 44. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Примарка» 45. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Прамарка» 46. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Прамарка» 47. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Прамарка» 48. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Врамарка» 49. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Визакака «Навруз» 40. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Визакака «Навруз» 41. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Визакака «Навруз» 42. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Визакакака «Навруз» 43. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Визакакака «Навруз» 44. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Визакака плисовая» 45. Каримуллина Э.Ю. Х | 24. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Весёлое детство» (+) |
| 27. Выборнов О.А. Режиссерская разработка и составление сценария мероприятия «Таорчество Ф.И. Шлаявина» 28. Выборнова З.З. Режиссерская разработка и составление сценария мероприятия «Сара Садыкова» 30. Выборнова З.З. Режиссерская разработка и составление сценария мероприятия «Сара Садыкова» 31. Выборнова З.З. Режиссерская разработка и составление сценария «Королю, что есть каникулы» 32. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Я загадала» 33. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Я загадала» 34. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Кареные мыки» 35. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Скамейка» 36. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Скамейка» 37. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Скамейка» 38. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Скамейка» 39. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Потеращка» 39. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Потеращка» 40. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Потеращка» 41. ХУИ традиционного турнира по футболу имени В.В. Винникова» 42. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Ярмарка» 44. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Ярмарка» 45. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Приба-солице» 46. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Вримарка» 47. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Прика-солице» 48. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Вримарка» 49. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Приканемосто уривира по футболу имени В.В. Винникова» 49. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Полкока» праздника «Навруз» 49. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция прохога праздника «Навруз» 49. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция и прохоская праздника «Навруз» 49. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция и прохога праздника «Навруз» 50. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция и прохога праздника «Навруз» 51. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция и праздника «Навруз» 52. Маркелова Н.И. Режиссерская разработка и соста | 25. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Ты просто возьми» (-) |
| Выборнова 3.3. Режиссёрская разработка и составление сценария мероприятия «Творчество Ф.И. Шалянина» Режиссёрская разработка и составление сценария мероприятия «Сара Садакова» Режиссёрская разработка и составление сценария отчетного концерта «Музыка дия» Делакова О.А. Хореографическая композиция «Я загадала» Казакова О.А. Хореографическая композиция «Красные маки» Хореографическая композиция «Красные маки» Хореографическая композиция «Красные маки» Хореографическая композиция «Спорт» Хореографическая композиция «Скамейка» ХОР Традиционного турнира по футболу памяти В.В. Винникова, организация и проведение. Хореографическая композиция «Предение. Хореографическая композиция «Предение. Хореографическая композиция «Предение. Хореографическая композиция «Предение. Каримудлина Э.Ю. Хореографическая композиционная постановка с фагами Российской Федерации, Республики Татарстая, Пижнежамского муниципального района и тольванами Открытия «Традиционного турнира по футболу имени В.В. Виникова» Виникова» Каримудлина Э.Ю. Хореографическая композиция «Предение кортору района и тольванами Открытия «Традиционного турнира по футболу имени В.В. Виникова» Каримудлина Э.Ю. Хореографическая композиция «Полькова» Хореографическая композиция «Прадинка «Павру» Хореографическая композиция «Прадинка «Павру» Х | 26. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Марова!» (-) |
| 29. Выборнова 3.3. Режиссёрская разработка и составление спенария мероприятия «Сара Салькова» режиссёрская разработка и составление спенария отчетного концерта «Музыка дия». 31. Выборнова 3.3. Режиссёрская разработка и составление спенария «Хороно, что есть каникулы» для | 27. | Выборнов О.А. | Аранжировка песни «Будь первым» (-) |
| Выборнова 3.3. Режиссёрская разработка и составление сценария отчетного концерта «Музыка дия» Дия» Загакова О.А. Хореографическая композиция «Я загадала», Хореографическая композиция «И распара (Красные маки» Загадама, Хореографическая композиция «Потержива» Загадама, Хореографическая композиция «Потержива» Загадама, Хореографическая композиция «Потержива» Загакова О.А. Хореографическая композиция «Стансква» Забакова О.А. Хореографическая композиция «Стансква» Забакова О.А. Хореографическая композиция «Стансква» Закакова О.А. Хореографическая композиция «Стансква» Забакова О.А. Хореографическая композиция «Крыбасанце» Забакова О.А. Хореографическая композиция «Крыбасанце» Хореографическая композиция «Выбасанце» Забакова О.А. Каримуллина О.О. Режиссёрская разработка и составление сценарие открытия и закрытия хуу тралиционного турнира по футболу мажит В.В. Винникова, организация и проведение. Забакова О.А. Хореографическая композиция «Ярмарка» Хореографическая композиция «Ярмарка» Хореографическая композиция «Врамрка» Хореографическая композиция «Врамрка» Хореографическая композиция «Врамрка» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция отнавленов с флагами и флажками Закрытия «Традиционного турнира по футболу имени В.В. Винникова» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция пролога праздника «Навруз» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция пролога праздника «Навруз» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Волжская плясова» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Волжская плясова» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Волжская плясова» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Пратн бию» Хореографическая композиция «Пратн бию» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Пратн бию» Каримулина Э | 28. | Выборнова 3.3. | |
| 31. Выборнова 3.3. Режиссёрская разработка и составление спенария «Хорошо, что есть каникулы» 32. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Прасика» 33. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Прасика» 34. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Прасика» 35. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Спорт» 36. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Скамейка» 37. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Скамейка» 37. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Прасика» 38. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Прасика» 39. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Прасика» ХУІ традиционного турнира по футболу памяти В.В. Винникова, организация и проведение. 42. Каримуллина Э.Ю. Режиссёрская разработка и составление спенарие открытия и закрытия ХУІ традиционного турнира по футболу памяти В.В. Винникова, организация и проведение. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Прасика» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция обрыжаю Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция обрыжаю Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция постановка с цветными фагами и фагажками Закрытия «Традиционного турнира по футболу имени В.В. Винникова» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Волжская плясовая» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Пратка било» Каримуллина В.В. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Пратка пратка | 29. | Выборнова 3.3. | |
| 32. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Грасные маки» 34. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Горенка» 35. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Соренка» 36. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Соренка» 37. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Соренка» 38. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Соренка» 38. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Семаейка» 39. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Потеряшка» 40. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Потеряшка» 41. Каримуллина Э.Ю. Режиссёрская разработка и составление сценариев открытия и закрытия хVI традиционного турнира по футболу памяти В.В. Винникова, организация и проведение. 42. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Ярмарка» 43. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Ярмарка» 44. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Ярмарка» 44. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Врамарка» 45. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Потерица по футболу имени В.В. Винникова» 46. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиционного турнира по футболу имени В.В. Винникова» 47. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиционного турнира по футболу имени В.В. Винникова» 48. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция пролога праздника «Навруз» 49. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Волжская плясовая» 48. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Жилэкле жай» 49. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Вильсовая» 50. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Вильсовая» 51. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Вильсовая» 52. Маркелова Н.И. Хореографическая композиция «Дружба народов мира» 53. Наскаев И.З. Хореографическая композиция «Дружба народов мира» 54. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Дружба пародов мира» 55. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Дертле бию» 56. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Дертле бию» 57. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «На родимой на сторонушке з | 30. | Выборнова 3.3. | |
| 33. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Красные маки» | 31. | Выборнова 3.3. | Режиссёрская разработка и составление сценария «Хорошо, что есть каникулы» |
| 34. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Сорет» | 32. | Казакова О.А. | Хореографическая композиция «Я загадала» |
| 35. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Спорт» | 33. | Казакова О.А. | Хореографическая композиция «Красные маки» |
| 36. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Скамейка» 37. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Веспа прицпа» 38. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Потерящка» 39. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Потерящка» 40. Казакова О.А. Флешмоб «Я рисую солице» Режиссёрская разработка и составление сценарив открытия и закрытия XVI традиционного турнира по футболу памяти В.В. Винникова, организация и проведение. 42. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Ярмарка» Акримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Ярмарка» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Ярмарка» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиционная постановка с фагами Российской Федерации, Республики Татарстан, Нижнекамского муниципального района и тюльпанами Открытия «Традиционного турнира по футболу имени В.В. Винникова» Винникова» Винникова» Винникова» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиционная постановка с цветными флагами и флажками Закрытия «Традиционного турнира по футболу имени В.В. Винникова» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Волжская плясовая» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Волжская плясовая» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Малекле жай» Хореографическая композиция «Малекле жай» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Малекле жай» Хореографическая композиция «Малекле жай» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Малекле жай» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Малекле жай» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Малеклай Вальс» Режиссёрская разработка и составление сценария игровой программы ко Дино матери Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Дель пароле вню» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Дель пароле вню» Каримуллина О.В. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Дель пароле вню» Каримуллина разработка и составление сценария «День пожилых людей» Суракова Л.А. Режиссёрская разработка и сост | 34. | Казакова О.А. | Хореографическая композиция «Горенка» |
| 37. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Весна припла» 38. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Потеряпіка» 39. Казакова О.А. Арешмоб «Я рисую солице» 40. Казакова О.А. Флешмоб «Я рисую солице» 41. Каримуллина Э.Ю. Режиссёрская разработка и составление сценариев открытия и закрытия XVI традиционного турнира по футболу памяти В.В. Винникова, организация и проведение. 42. Каримуллина Э.Ю. Хореографическое оформление песни «Керышен байромнэре» 43. Каримуллина Э.Ю. Хореографическое оформление песни «Керышен байромнэре» 44. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиционная постановка с фагами Российской Федерации, Республики Татарстан, Нижнекамского муниципального района и тюльпанами Открытия «Традиционного турнира по футболу имени В.В. Винникова» 45. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция пролога праздника «Навруз» 46. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Волжская плясовая» 47. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Волжская плясовая» 48. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Жильке» 49. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Жильке жай» 49. | 35. | Казакова О.А. | Хореографическая композиция «Спорт» |
| 38. Казакова О.А. Хореографическая композиция «Потерящка» 39. Казакова О.А. Орентрафическая композиция «Выба-солице» 40. Казакова О.А. Флешмоб «Я рисую солице» 41. Каримуллина Э.Ю. Режиссёрская разработка и составление сценариев открытия и закрытия XVI традиционного турнира по футболу памяти В.В. Винникова, организация и проведение. 42. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Ярмарка» 43. Каримуллина Э.Ю. Хореографическое оформление песни «Керэшен бэйрэмнэре» 44. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция постановка с флагами Российской Федерации, Республики Татарстан, Нижнекамского муниципального района и тюльпанами Открытия «Традиционного турнира по футболу имени В.В. Винникова» 45. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция пролога праздника «Навруз» 46. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Волжская плясовая» 48. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Жилькие жый» 49. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Жилькие жый» 50. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Жилькие жый» 51. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Милькие вай» 52. | 36. | Казакова О.А. | Хореографическая композиция «Скамейка» |
| 39. Казакова О.А. 40. Казакова О.А. 40. Казакова О.А. 41. Флешмоб «Я рисую солнце» 41. Каримуллина Э.Ю. 42. Каримуллина Э.Ю. 43. Каримуллина Э.Ю. 44. Хореографическая композиция «Ярмарка» 45. Каримуллина Э.Ю. 46. Каримуллина Э.Ю. 47. Каримуллина Э.Ю. 48. Каримуллина Э.Ю. 49. Каримуллина Э.Ю. 44. Каримуллина Э.Ю. 44. Каримуллина Э.Ю. 45. Каримуллина Э.Ю. 46. Каримуллина Э.Ю. 47. Каримуллина Э.Ю. 48. Каримуллина Э.Ю. 49. Каримуллина Э.Ю. 44. Хореографическая композиционная постановка с флагами российской Федерации, Республики Татарстан, Нижнекамского муниципального района и тюльпанами Открытия «Традиционного турнира по футболу имени В.В. Винникова» 46. Каримуллина Э.Ю. 47. Каримуллина Э.Ю. 48. Каримуллина Э.Ю. 48. Каримуллина Э.Ю. 49. Каримуллина Э.Ю. 40. Хореографическая композиция «Волжская плясовая» 44. Каримуллина Э.Ю. 45. Хореографическая композиция «Волжская плясовая» 46. Каримуллина Э.Ю. 47. Каримуллина Э.Ю. 48. Каримуллина Э.Ю. 49. Каримуллина Э.Ю. 40. Хореографическая композиция «Вильс» жаримуллина Э.Ю. 40. Хореографическая композиция «Вильс» жаримуллина Э.Ю. 41. Каримуллина Э.Ю. 42. Каримуллина Э.Ю. 43. Каримуллина Э.Ю. 44. Каримуллина Э.Ю. 45. Каримуллина Э.Ю. 46. Каримуллина Э.Ю. 47. Каримуллина Э.Ю. 48. Каримуллина Э.Ю. 49. Каримуллина Э.Ю. 40. Хореографическая композиция «Майский Вальс» 41. Каримуллина Э.Ю. 42. Маркелова Н.И. 43. Каримуллина Э.Ю. 44. Туктарова Р.И. | 37. | Казакова О.А. | Хореографическая композиция «Весна пришла» |
| 40. Казакова О.А. Флешмоб «Я рисую солнце» 41. Каримуллина Э.Ю. Режиссёрская разработка и составление сценариев открытия и закрытия XVI традиционного турнира по футболу памяти В.В. Винникова, организация и проведение. 42. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Ярмарка» 43. Каримуллина Э.Ю. Хореографическое оформление песни «Керэшен бэйрэмнэре» 44. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиционная постановка с флагами Российской Федерации, Республики Татарстан, Нижнекамского муниципального района и тюльпанами Открытия «Традиционного турнира по футболу имени В.В. Винникова» 45. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиционная постановка с цветными флагами и флажками Закрытия «Традиционного турнира по футболу имени В.В. Винникова» 46. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция пролога праздника «Навруз» 47. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Жилькле жай» 48. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Жилькле жай» 49. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Жилькле жай» 50. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Жилькле» 51. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Майский Вальс» 52. Маркелова Н.И. | 38. | Казакова О.А. | Хореографическая композиция «Потеряшка» |
| Каримуллина Э.Ю. Режиссёрская разработка и составление сценариев открытия и закрытия XVI традиционного турнира по футболу памяти В.В. Винникова, организация и проведение. | 39. | Казакова О.А. | Хореографическая композиция «Рыба-солнце» |
| 41. XVI традиционного турнира по футболу памяти В.В. Винникова, организация и проведение. 42. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Ярмарка» 43. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиционная постановка с флагами Российской Федерации, Республики Татарстан, Нижнекамского муниципального района и тюльпанами Открытия «Традиционного турнира по футболу имени В.В. Винникова» 44. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиционная постановка с цветными флагами и флажками Закрытия «Традиционного турнира по футболу имени В.В. Винникова» 45. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция пролога праздника «Навруз» 47. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Волжская плясовая» 48. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Волжская плясовая» 49. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Волжская плясовая» 49. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Майский Вальс» 50. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Майский Вальс» 51. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Майский Вальс» 52. Маркелова Н.И. Режиссёрская разработка и составление сценария «Продов мира» 54. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Дружба народов мира | 40. | Казакова О.А. | Флешмоб «Я рисую солнце» |
| 43. Каримуллина Э.Ю. Хореографическое оформление песни «Керошен бэйрэмнэре» 44. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиционная постановка с флагами Российской Федерации, Республики Татарстан, Нижнекамского муниципального района и тюльпанами Открытия «Традиционного турнира по футболу имени В.В. Винникова» 45. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиционная постановка с цветными флагами и флажками Закрытия «Традиционного турнира по футболу имени В.В. Винникова» 46. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция пролога праздника «Навруз» 47. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Волжская плясовая» 48. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Шаян бию» 50. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Вечерка» 51. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Майский Вальс» 52. Маркелова Н.И. Режиссёрская разработка и составление сценария игровой программы ко Дню матери 53. Наскаев И.З. Хореографическая композиция «Дружба народов мира» 54. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Дружба народов мира» 55. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Дружба народов мира» 56. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Д | 41. | Каримуллина Э.Ю. | XVI традиционного турнира по футболу памяти В.В. Винникова, организация и |
| Каримуллина Э.Ю. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиционная постановка с флагами Российской Федерации, Республики Татарстан, Нижнекамского муниципального района и тюльпанами Открытия «Традиционного турнира по футболу имени В.В. Винникова» Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиционная постановка с цветными флагами и флажками Закрытия «Традиционного турнира по футболу имени В.В. Винникова» 46. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция пролога праздника «Навруз» 47. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Волжская плясовая» 48. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Жилькле жәй» 49. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Майский Вальс» 50. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Майский Вальс» Баримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Майский Вальс» Маркелова Н.И. Режиссёрская разработка и составление сценария игровой программы ко Дню матери 53. Наскаев И.З. Хореографическая композиция «Дружба народов мира» 54. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Дружба народов мира» 55. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Дружба народов мира» 56. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Дружба народов мира» 57. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «Нень пожилых людей» Баримулина Э.Ю. Режиссёрская разработка и составление сценария «Нобилейный переполох» Режиссёрская разработка и составление сценария «На родимой на сторонушке звонко поют соловущки» Режиссёрская разработка и составление сценария «На родимой на сторонушке звонко поют соловущки» | 42. | Каримуллина Э.Ю. | Хореографическая композиция «Ярмарка» |
| 44. Федерации, Республики Татарстан, Нижнекамского муниципального района и тюльпанами Открытия «Традиционного турнира по футболу имени В.В. Винникова» 45. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиционного турнира по футболу имени В.В. Винникова» 46. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция пролога праздника «Навруз» 47. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Волжская плясовая» 48. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Жилькле жэй» 49. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Шаян бию» 50. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Майский Вальс» 51. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Майский Вальс» 52. Маркелова Н.И. Режиссёрская разработка и составление сценария игровой программы ко Дню матери 53. Наскаев И.З. Хореографическая композиция «Дружба народов мира» 54. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Дружба народов мира» 55. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Друтле бию» 57. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «День пожилых людей» 58. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «На ро | 43. | Каримуллина Э.Ю. | Хореографическое оформление песни «Керэшен бәйрәмнәре» |
| 45. флажками Закрытия «Традиционного турнира по футболу имени В.В. Винникова» 46. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция пролога праздника «Навруз» 47. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Волжская плясовая» 48. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Жилэкле жэй» 49. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Вечерка» 50. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Майский Вальс» 51. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Майский Вальс» 52. Маркелова Н.И. Режиссёрская разработка и составление сценария игровой программы ко Дню матери 53. Наскаев И.З. Хореографическая композиция «Дружба народов мира» 54. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Дэртле бию» 55. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Цыганский танец» 56. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Речка» 57. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «День пожилых людей» 58. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «На родимой на сторонушке 59. Чуракова Л.А. Режиссёрск | 44. | | Федерации, Республики Татарстан, Нижнекамского муниципального района и тюльпанами Открытия «Традиционного турнира по футболу имени В.В. |
| 47. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Волжская плясовая» 48. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Жилэкле жэй» 49. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Шаян бию» 50. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Вечерка» 51. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Майский Вальс» 52. Маркелова Н.И. Режиссёрская разработка и составление сценария игровой программы ко Дню матери 53. Наскаев И.З. Хореографическая композиция «Дружба народов мира» 54. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Дэртле бию» 55. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Цыганский танец» 56. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Речка» 57. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «День пожилых людей» 58. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «На родимой на сторонушке звонко поют соловушки» 60. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария новогодней театрализованной | 45. | Каримуллина Э.Ю. | флажками Закрытия «Традиционного турнира по футболу имени В.В. |
| 48.Каримуллина Э.Ю.Хореографическая композиция «Жилэкле жэй»49.Каримуллина Э.Ю.Хореографическая композиция «Шаян бию»50.Каримуллина Э.Ю.Хореографическая композиция «Вечерка»51.Каримуллина Э.Ю.Хореографическая композиция «Майский Вальс»52.Маркелова Н.И.Режиссёрская разработка и составление сценария игровой программы ко Дню матери53.Наскаев И.З.Хореографическая композиция «Дружба народов мира»54.Туктарова Р.И.Хореографическая композиция «Дэртле бию»55.Туктарова Р.И.Хореографическая композиция «Цыганский танец»56.Туктарова Р.И.Хореографическая композиция «Речка»57.Чуракова Л.А.Режиссёрская разработка и составление сценария «День пожилых людей»58.Чуракова Л.А.Режиссёрская разработка и составление сценария «Юбилейный переполох»59.Чуракова Л.А.Режиссёрская разработка и составление сценария «На родимой на сторонушке звонко поют соловушки»60.Чуракова Л.А.Режиссёрская разработка и составление сценария новогодней театрализованной | 46. | Каримуллина Э.Ю. | Хореографическая композиция пролога праздника «Навруз» |
| 49.Каримуллина Э.Ю.Хореографическая композиция «Шаян бию»50.Каримуллина Э.Ю.Хореографическая композиция «Вечерка»51.Каримуллина Э.Ю.Хореографическая композиция «Майский Вальс»52.Маркелова Н.И.Режиссёрская разработка и составление сценария игровой программы ко Дню матери53.Наскаев И.З.Хореографическая композиция «Дружба народов мира»54.Туктарова Р.И.Хореографическая композиция «Дэртле бию»55.Туктарова Р.И.Хореографическая композиция «Речка»56.Туктарова Р.И.Хореографическая композиция «Речка»57.Чуракова Л.А.Режиссёрская разработка и составление сценария «День пожилых людей»58.Чуракова Л.А.Режиссёрская разработка и составление сценария «Нобилейный переполох»59.Чуракова Л.А.Режиссёрская разработка и составление сценария «На родимой на сторонушке звонко поют соловушки»60.Чуракова Л.А.Режиссёрская разработка и составление сценария новогодней театрализованной | 47. | | Хореографическая композиция «Волжская плясовая» |
| 50. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Вечерка» 51. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Майский Вальс» 52. Маркелова Н.И. Режиссёрская разработка и составление сценария игровой программы ко Дню матери 53. Наскаев И.З. Хореографическая композиция «Дружба народов мира» 54. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Дэртле бию» 55. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Цыганский танец» 56. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Речка» 57. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «День пожилых людей» 58. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «На родимой на сторонушке звонко поют соловушки» 60 Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария новогодней театрализованной | 48. | Каримуллина Э.Ю. | Хореографическая композиция «Жилэкле жэй» |
| 51. Каримуллина Э.Ю. Хореографическая композиция «Майский Вальс» 52. Маркелова Н.И. Режиссёрская разработка и составление сценария игровой программы ко Дню матери 53. Наскаев И.З. Хореографическая композиция «Дружба народов мира» 54. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Дэртле бию» 55. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Цыганский танец» 56. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Речка» 57. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «День пожилых людей» 58. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «Юбилейный переполох» 59. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «На родимой на сторонушке звонко поют соловушки» 60 Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария новогодней театрализованной | 49. | Каримуллина Э.Ю. | Хореографическая композиция «Шаян бию» |
| 52.Маркелова Н.И.Режиссёрская разработка и составление сценария игровой программы ко Дню матери53.Наскаев И.З.Хореографическая композиция «Дружба народов мира»54.Туктарова Р.И.Хореографическая композиция «Дэртле бию»55.Туктарова Р.И.Хореографическая композиция «Цыганский танец»56.Туктарова Р.И.Хореографическая композиция «Речка»57.Чуракова Л.А.Режиссёрская разработка и составление сценария «День пожилых людей»58.Чуракова Л.А.Режиссёрская разработка и составление сценария «Юбилейный переполох»59.Чуракова Л.А.Режиссёрская разработка и составление сценария «На родимой на сторонушке звонко поют соловушки»60Чуракова Л.А.Режиссёрская разработка и составление сценария новогодней театрализованной | 50. | - · | Хореографическая композиция «Вечерка» |
| 52. ко Дню матери 53. Наскаев И.З. Хореографическая композиция «Дружба народов мира» 54. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Дэртле бию» 55. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Речка» 56. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Речка» 57. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «День пожилых людей» 58. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «Нобилейный переполох» Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «На родимой на сторонушке звонко поют соловушки» Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария новогодней театрализованной | 51. | | 1 1 1 |
| 54. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Дәртле бию» 55. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Цыганский танец» 56. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Речка» 57. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «День пожилых людей» 58. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «Юбилейный переполох» 59. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «На родимой на сторонушке звонко поют соловушки» 60. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария новогодней театрализованной | 52. | Маркелова Н.И. | |
| 55. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Цыганский танец» 56. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Речка» 57. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «День пожилых людей» 58. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «Юбилейный переполох» 59. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «На родимой на сторонушке звонко поют соловушки» 60 Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария новогодней театрализованной | 53. | | Хореографическая композиция «Дружба народов мира» |
| 56. Туктарова Р.И. Хореографическая композиция «Речка» 57. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «День пожилых людей» 58. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «Юбилейный переполох» 59. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «На родимой на сторонушке звонко поют соловушки» 60. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария новогодней театрализованной | 54. | Туктарова Р.И. | |
| 57. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «День пожилых людей» 58. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «Юбилейный переполох» 59. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «На родимой на сторонушке звонко поют соловушки» 60. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария новогодней театрализованной | 55. | Туктарова Р.И. | Хореографическая композиция «Цыганский танец» |
| 58. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «Юбилейный переполох» 59. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «На родимой на сторонушке звонко поют соловушки» 60. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария новогодней театрализованной | 56. | | * * * |
| 59. Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария «На родимой на сторонушке звонко поют соловушки» 4 Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария новогодней театрализованной | 57. | Чуракова Л.А. | Режиссёрская разработка и составление сценария «День пожилых людей» |
| 39. звонко поют соловушки» Чуракова Л.А. Режиссёрская разработка и составление сценария новогодней театрализованной | 58. | Чуракова Л.А. | Режиссёрская разработка и составление сценария «Юбилейный переполох» |
| 1.60 1 *** | 59. | Чуракова Л.А. | |
| | 60. | Чуракова Л.А. | |

| 61. | Чуракова Л.А. | Режиссёрская разработка и составление сценария новогодней хороводно- |
|-----|---------------|--|
| 01. | | игровой программы «Новогоднее настроение» |
| 62. | Чуракова Л.А. | Режиссёрская разработка и составление сценария новогоднего |
| 02. | | театрализованного представления «Новогодние забавы» |
| 63. | Чуракова Л.А. | Режиссёрская разработка и составление сценария хороводно-игровой |
| 03. | | программы «Масленица» |
| | Чуракова Л.А. | Режиссёрская разработка и составление сценария хороводно-игровой |
| 64. | | программы для фестиваля «Мозаика национальных культур» |
| 65 | Чуракова Л.А. | Режиссёрская разработка и составление сценария хороводно-игровой |
| 65. | | программы «Масленица» (МБОУ «СОШ № 9» НМР РТ) |
| 66. | Чуракова Л.А. | Режиссёрская разработка и составление сценария «В мире счастливых друзей», |
| 00. | | посвящённого 40-летию Центра детского творчества |
| 67. | Чуракова Л.А. | Режиссёрская разработка и составление сценария «В мире счастливых друзей», |
| 07. | | посвященного Международному дню защиты детей |
| 68. | Чуракова Л.А. | Режиссёрская разработка и составление сценария хороводно-игровой |
| 00. | | программы ко Дню славянской письменности и культуры |
| 69. | Чуракова Л.А. | Режиссёрская разработка и составление сценария «Итоговая линейка» |
| 70. | Чуракова Л.А. | Режиссёрская разработка и составление сценария «Хорошо, что есть каникулы» |
| 71. | Чуракова Л.А. | Режиссёрская разработка и составление сценария хороводно-игровой |
| /1. | | программы «Табеевский фестиваль»» |

ИТОГО: преподавателей – 36,4%

5.1.2 Участие педагогов в семинарах и мастер-классах, педагогических конференциях, заседаниях ГМО, отделов, педагогических советах, работа в жюри конкурсов

| № п/п | Название мероприятия | Дата | Место проведения | Ф.И.О. участника |
|----------|---|---------------------|---|---------------------|
| 1. | Участие в мастер-классе «Техника джазового танца» | 30.10.2022г. | МАУ «Дом народного творчества» г. Нижнекамск | Туктарова Р.И. |
| 2. | Участие в мастер-классе «Методика детского танца» | 31.10.2022г. | МАУ «Дом народного творчества» г. Нижнекамск | Туктарова Р.И. |
| 3. | Участие в мастер-классе «Методика детского танца» | 31.10.2022г. | МАУ «Дом народного творчества» г. Нижнекамск | Мадьярова Э.М. |
| 4. | Участие в мастер-классе «Региональные особенности сибирского русского танца, «Трюки в народно танце», «Вращения в народном танце» | 01- 02.11.2022r. | МАУ «Дом народного творчества» г. Нижнекамск | Мадьярова Э.М. |
| 5. | Участие в заседании научно-образовательном кластере Казанской государственной консерватории имени Н.Г Жиганова | 01- 02.11.2022r. | МАУ «Дом народного творчества» г. Нижнекамск | Мадьярова Э.М. |
| 6. | Участие в мастер-классе «Стилизация и обработка народного танца» | 02.11.2022г. | МАУ «Дом народного творчества» г. Нижнекамск | Мадьярова Э.М. |
| 7. | Участие в семинаре по социальному проектированию, управленческому планированию, социальным программам в крупных промышленных городах Республики Татарстан | 22.11.2022Γ. | Центр молодежных инициатив «Ковер» | Хайруллина Л.Ф. |

| 8. | Участие в муниципальном методическом совете по направлению «Театральное искусство» по теме «Театрализованная деятельность, как средство развития творческих способностей» | 23.11.2022г. | МБУ ДО «Центр детского творчества» НМР РТ | Мадьярова Э.М. Акопян Н.А. Выборнов О.А. Выборнова З.З. Грекова Т.П. Джангидзе С.Р. Казакова О.А. Каримуллина Э.Ю. Кашапова Л.Р. Маркелова Н.И. Сулейманова З.Х. Туктарова Р.И. Фархуллина Г.В. Фирсова М.В. Хайруллина Л.Ф. Чуракова Л.А. Яруллина А.Ю. |
|-----|--|-----------------------------------|--|--|
| 9. | Работа в составе жюри в международном фестивале-конкурсе сценического искусства «Созвездие талантов» | 27.11.2022г. | МБОУ «Гимназия интернат №13» НМР РТ | Каримуллина Э.Ю. |
| 10. | Работа в составе жюри в фестивале-конкурсе художественной самодеятельности среди учреждений культуры НМР РТ, посвященный Году национальных культур и традиций, Году педагога и наставника | 16.03.2023г. - 16.04.2023г. | Сельские дома культуры НМР РТ | Каримуллина Э.Ю. |
| 11. | Работа в составе жюри в муниципальном фестивале-конкурсе самодеятельных исполнителей среди ветеранов «Лейся песня, на просторе» | 19.03.2023г. | МБУ ДО «Дворец творчества детей и молодежи имени И.Х. Садыкова» НМР РТ | Каримуллина Э.Ю. |
| 12. | Участие в мастер-классе в рамках X Всероссийского хореографического фестиваля-конкурса «КОНТУР» | 02.04.2023г. | г. Екатеринбург | Казакова О.А. |
| 13. | Участие педагогов дополнительного образования в муниципальном методическом совете по направлению «Театральное искусство» по теме «Современное театральное искусство» | 19.05.2023r. | МБУ ДО «Центр детского творчества» НМР РТ | - Мадьярова Э.М Бакшаева В.Д Выборнов О.А Выборнова З.З Грекова Т.П Джангидзе С.Р Илларионова У.В Каримуллина Э.Ю Кашапова Л.Р Малова А.В Маркелова Н.И Туктарова Р.И Фархуллина Г.В Фирсова М.В Хайруллина Л.Ф Хакимова Л.Ф Чуракова Л.А Яруллина А.Ю. |
| 14. | Выступление с темой «Работа методического объединения по вокалу» в муниципальном методическом совете по направлению «Театральное искусство» по теме «Современное театральное искусство» | 19.05.2023г. | МБУ ДО «Центр детского творчества» НМР РТ | Выборнова 3.3. Чуракова Л.А. |
| 15. | Выступление с темой «Работа методического объединения по хореографии» в муниципальном методическом совете по направлению «Театральное искусство» по теме «Современное театральное искусство» | 19.05.2023г. | МБУ ДО «Центр детского творчества» НМР РТ | Туктарова Р.И. |

| 16. | Выступление с темой «Работа методического | 19.05.2023г. | МБУ ДО «Центр | Фархуллина Г.В. |
|-----|---|--------------|---------------|-----------------|
| | объединения по декоративно-прикладного | | детского | |
| | искусства» в муниципальном методическом | | творчества» | |
| | совете по направлению «Театральное искусство» | | HMP PT | |
| | по теме «Современное театральное искусство» | | | |
| 17. | Выступление с темой «Работа методического | 19.05.2023г. | МБУ ДО «Центр | Кашапова Л.Р. |
| | объединения по естественно-научному | | детского | |
| | направлению» в муниципальном методическом | | творчества» | |
| | совете по направлению «Театральное искусство» | | HMP PT | |
| | по теме «Современное театральное искусство» | | | |

ИТОГО: преподавателей – 100%.

5.1.3. Проведение педагогами открытых уроков, концертов класса, мастер-классов

| | л. проведение педагогами открытых уроков, концертов класса, мастер-классов | | | | |
|----------|--|--------------|---------------------|------------------|--|
| № п/п | Название мероприятия | Дата | Место проведения | Ф.И.О. педагога | |
| | «Совушка-всезнайка» - мастер-класс для | 01.09.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» | Илларионова У.В. | |
| 1. | воспитанников Центра детского творчества. | | HMP PT, | | |
| | | | СОШ №16 | | |
| | «Русские-народные инструменты» - мастер-класс для | 10.09.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» | Маркелова Н.И. | |
| _ | воспитанников объединения «Рукодельница» | | HMP PT, | | |
| 2. | | | СОШ №16, | | |
| | | | каб. №32 | | |
| | «В багрец и золото одетые леса» - мастер-класс для | 23.09.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» | Илларионова У.В. | |
| | воспитанников объединения «Колорит». | 23.03.20221. | HMP PT, | immephonoba v.b. | |
| 3. | восинтания по объединения «колории». | | СОШ №16, | | |
| | | | каб.№34 | | |
| | Мастер-класс по изготовлению поздравительной | 30.09.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» | Хакимова Л.Ф. | |
| | открытки ко Дню пожилых людей. | 30.09.20221. | HMP PT, | Лакимова Л.Ф. | |
| 4. | открытки ко дню пожилых людеи. | | СОШ №9, | | |
| | | | каб. №406 | | |
| | Magnay | 19.10.2022г. | | Казакова О.А. | |
| | Мастер-класс по современному танцу «Хип-хоп» в | 19.10.20221. | МБУ ДО «ЦДТ» | казакова О.А. | |
| 5. | рамках проекта «Пушкинская карта». | | HMP PT, | | |
| | | | СОШ № 16, | | |
| | m e | 17 11 2022 | каб. №59 | G V D.W | |
| | «Табличное умножение и деление» - открытый урок | 17.11.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» | Сулейманова З.Х. | |
| 6. | для воспитанников объединения «Занимательная | | HMP PT, | | |
| | математика». | | СОШ № 16, | | |
| | | | каб. №56 | | |
| | «Табличное умножение и деление» - открытый урок | 17.11.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» | Сулейманова 3.Х. | |
| 7. | для воспитанников объединения «Занимательная | | HMP PT, | | |
| ļ′· | математика» | | СОШ № 16, | | |
| | | | каб. №56 | | |
| | Мастер-класс по изготовлению магнитиков ко Дню | 18.11.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» | Хакимова Л.Ф. | |
| 8. | матери для воспитанников объединения «Радуга | | HMP PT, | | |
| 0. | творчества» | | СОШ №9, | | |
| | | | каб. №311 | | |
| | «Магнитики из гипса» - мастер-класс по | 23.11.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» | Хакимова Л.Ф. | |
| 9. | декоративно-прикладному творчеству в рамках | | HMP PT | | |
| 9. | проекта «Пушкинская карта» | | СОШ № 16, | | |
| | • | | каб. №56 | | |
| | «Свет очей моих» - мастер-класс педагога | 27.11.2022г. | МАУ «Дом | Илларионова У.В. | |
| 10 | дополнительного образования по декоративно - | | народного | • | |
| 10. | прикладному творчеству, посвященный Дню матери | | творчества» | | |
| | | | HMP PT | | |
| | «Цветы для мамы» - мастер-класс педагога | 27.11.2022г. | МАУ «Дом | Фирсова М.В. | |
| 11 | дополнительного образования по декоративно - | | народного | 1 | |
| 11. | прикладному творчеству, посвященный Дню матери | | творчества» | | |
| | r and a grant gran | | HMP PT | | |
| | «Мама в сердце моем» - мастер-класс педагога | 27.11.2022г. | МАУ «Дом | Фархуллина Г.В. | |
| | дополнительного образования по декоративно - | | народного | - wpj | |
| 12. | прикладному творчеству, посвященный Дню матери | | творчества» | | |
| | The management is a second of the mattern | | HMP PT | | |
| | | | 111711 1 1 | | |

| 13. | «Многообразие русских народных промыслов» - мастер-класс для воспитанников объединения «Бумагопластика» | 05.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 9, каб. №406 | Фирсова М.В. |
|-----|--|--------------|---|--|
| 14. | Мастер-класс по вырезанию снежинок для воспитанников объединения «Акварель» | 06.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, каб. №34 | Фархуллина Г.В. |
| 15. | «Джаз-модерн танец» - открытый урок для воспитанников детского театра современного танца «Гаврош» | 06.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, каб. №407 | Казакова О.А. |
| 16. | «Урок классического танца. Репертуар» - открытый урок для воспитанников детского театра современного танца «Гаврош» | 07.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, каб. №59 | Казакова О.А. |
| 17. | «Загадочная карнавальная маска» - открытый урок для воспитанников объединения «Колорит» | 08.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 9, каб. №408 | Илларионова У.В. |
| 18. | «Виртуальная экскурсия по городу Нижнекамск» - открытый урок для воспитанников объединения «Изготовление игрушки» | 14.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ СОШ № 16, каб. №34 | Маркелова Н.И. |
| 19. | «Елочные игрушки» - открытый урок для воспитанников объединения «Радуга творчества» | 16.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ СОШ №9, каб. №406 | Хакимова Л.Ф. |
| 20. | «Зимние каникулы» (Изучение лексики) - открытый урок для воспитанников объединения «Занимательный английский» | 18.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, каб. №57 | Якупова И.Р. |
| 21. | «Канун Рождества» (Christmas Eve) - открытый урок для воспитанников объединения «В мире английского языка» | 21.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 9, каб. №408 | Кашапова Л.Р. |
| 22. | «Путешествие в мир танца» - открытый урок для воспитанников хореографического ансамбля «Асылъяр» | 21.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, каб. №59 | Туктарова Р.И. |
| 23. | Открытый урок в объединении «Я познаю мир», старшая группа: «Рисунок и живопись», «Хореография», «Вокал», «Английский язык». | 21.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16 | Мущинина Е.В. Казакова О.А. Коркина Э.Ф. Выборнова Л.О. |
| 24. | «Письмо Деду Морозу» (изготовление красочного письма) - открытый урок для воспитанников объединения «Акварель» | 22.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, каб. №32 | Фархуллина Г.В. |
| 25. | «Путешествие в мир танца» - открытый урок для воспитанников хореографического ансамбля «Асылъяр» | 22.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, каб. №59 | Туктарова Р.И. |
| 26. | «Импровизация в хореографии» - открытый урок для воспитанников хореографического ансамбля «Асылъяр» | 22.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, каб. №59 | Туктарова Р.И. |
| 27. | «Импровизация в хореографии» - открытый урок для воспитанников хореографического ансамбля «Асылъяр» | 23.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, каб. №59 | Туктарова Р.И. |
| 28. | «Путешествие в мир танца» - открытый урок для воспитанников хореографического ансамбля «Асылъяр» | 23.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, каб. №59 | Туктарова Р.И. |

| 29. | «Знакомство с миром танца» - открытый урок для воспитанников народного коллектива театр танца «Второе дыхание» (младшая группа) | 23.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 9, | Малова А.В. |
|-----|---|--------------|---|------------------|
| 30. | «Разучивание произведения» - для воспитанников объединения «Обучение игре на гитаре» | 25.12.2022r. | каб. №407 МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, каб. №32 | Выборнов О.А. |
| 31. | «У порога Новый год» - открытый урок для воспитанников объединения Школа ведущих «Сәләт» | 27.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, каб. №56 | Абдуллин М.М. |
| 32. | Открытый урок для воспитанников объединении «Хочу в школу» | 27.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, каб. №34 | Шимина Ж.М. |
| 33. | Открытый урок для воспитанников объединении «Дошкольная академия» | 28.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, каб. №34 | Шимина Ж.М. |
| 34. | «Закрепление лексики по теме «Школа» - открытый урок для воспитанников объединения «Веселый английский» | 29.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, каб. №57 | Выборнова Л.О. |
| 35. | «Рождественский сувенир» - мастер-класс, посвященный Рождеству Христову | 04.01.2023г. | ДК «Альфа» г. Нижнекамск | Маркелова Н.И. |
| 36. | «Северная звезда» - мастер-класс, для воспитанников объединения «Колорит» | 19.01.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, каб. №408 | Илларионова У.В. |
| 37. | «Корабль» - мастер-класс для воспитанников объединения «Бумагопластика», посвященный Дню защитника Отечества | 16.02.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, каб. №34 | Фирсова М.В. |
| 38. | «Открытка для пап» - мастер-класс для воспитанников объединения «Радуга творчества» по изготовлению праздничной открытки ко Дню защитника Отечества | 17.02.2023г | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 9, каб. №406 | Хакимова Л.Ф. |
| 39. | «Сверкающее дерево» - мастер-класс в рамках проекта «Пушкинская карта» | 28.02.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16 каб. №32 | Илларионова У.В. |
| 40. | «Цветы для мамы» - мастер-класс для воспитанников объединения «Рукодельница» | 02.03.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, каб. №406 | Маркелова Н.И. |
| 41. | Мастер-класс по изготовлению поздравительной открытки к 8 марта для воспитанников объединения «Радуга творчества» | 03.03.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, каб. №406 | Хакимова Л.Ф. |
| 42. | «Магниты из гипса» - мастер-класс в рамках проекта «Пушкинская карта» | 03.03.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, каб. №406 | Хакимова Л.Ф. |
| 43. | Мастер-класс по изготовлению поздравительной открытки к 8 марта для воспитанников объединения «Акварель» | 07.03.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, каб. №34 | Фархуллина Г.В |
| 44. | Мастер-класс по изготовлению броши педагога дополнительного образования по декоративноприкладному искусству | 25.03.2023г. | МАУ «Дом народного творчества» НМР РТ, фойе | Маркелова Н.И. |
| 45. | «Магниты из гипса» - мастер-класс в рамках проекта «Пушкинская карта» | 31.03.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9 | Хакимова Л.Ф. |

| | | | каб. №406 | |
|----------|---|--------------|-----------------------------|-----------------------------------|
| | «Вальс» - мастер-класс в рамках проекта | 05.04.2023г. | мбу до «Цдт» | Каримуллина Э.Ю. |
| 46. | «Пушкинская карта» | | HMP PT, | |
| | | | СОШ №9, каб. №407 | |
| | «Космонавтом быть хочу» - открытый урок для | 12.04.2023г. | мбу до «цдт» | Маркелова Н.И. |
| 47 | воспитанников объединения «Изготовления | 12.01.20231. | HMP, | тарколова 11.11. |
| 47. | игрушки» | | СОШ № 16, | |
| | | | каб. №34 | |
| 48. | «Сердце России» - мастер-класс в рамках уличного | 15.04.2023г. | Сквер имени | Фирсова М.В. |
| | фестиваля «На свежем воздухе» «Аквариумные рыбки» - мастер-класс в рамках | 15.04.2023г. | Н.В. Лемаева Сквер имени | Илларионова У.В. |
| 49. | уличного фестиваля «На свежем воздухе» | 13.04.20231. | Н.В. Лемаева | пларионова 3.В. |
| 50. | «Птичий переполох» - мастер-класс в рамках | 15.04.2023г. | Сквер имени | Маркелова Н.И. |
| 50. | уличного фестиваля «На свежем воздухе» | 15.04.2022 | Н.В. Лемаева | * ED |
| 51. | «Лама из города на Каме» - мастер-класс в рамках уличного фестиваля «На свежем воздухе» | 15.04.2023г. | Сквер имени Н.В. Лемаева | Фархуллина Г.В. |
| | уличного фестиваля «та свежем воздухе» «Музыка дня» - отчетный концерт вокального | 15.04.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | Выборнова 3.3. |
| 52. | объединения «Статус» | 13.01.20231. | НМР, СОШ № 9, | Высорнова 3.3. |
| | - | | актовый зал | |
| | «Учимся танцевать вальс» - мастер-класс в рамках | 19.04.2023г. | МБОУ | Туктарова Р.И. |
| 53. | проекта «Пушкинская карта» | | «СОШ№15» НМР РТ | |
| | «Текстильный мотылек» - мастер-класс по мотивам | 26.04.2023г. | Городской парк | Маркелова Н.И. |
| 54. | стихотворения Г.Тукая | 20.01.20231. | «СемьЯ» | таркелова 11.11. |
| 55. | «Мотылек из бумаги» - мастер-класс по мотивам | 26.04.2023г. | Городской парк | Фирсова М.В. |
| 55. | стихотворения Г.Тукая | 26042022 | «СемьЯ» | |
| 56. | «Водные лилии» - мастер-класс по мотивам стихотворения Г.Тукая | 26.04.2023г. | Городской парк «СемьЯ» | Илларионова У.В. |
| | Открытый урок в объединении «Я познаю мир», | 26.04.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | Мущинина Е.В. |
| 57. | старшая группа: «Рисунок и живопись», | | HMP, | Казакова О.А. |
| 57. | «Хореография», «Вокал», «Английский язык». | | СОШ № 16 | Коркина Э.Ф. |
| | Мастер-класс по изготовлению поздравительной | 04.05.2023г. | MEN HO (HHT) | Выборнова Л.О. Фархуллина Г.В. |
| | открытки к 9 Мая для воспитанников объединения | 04.03.20231. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР, | Фархуллина Г.Б. |
| 58. | «Акварель» | | СОШ № 16, | |
| | - | | каб. №32 | |
| 50 | «Цветы Победы» - открытый урок для | 03.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | Фирсова М.В. |
| 59. | воспитанников объединения «Бумагопластика» | | НМР, СОШ № 9, каб. №104 | |
| | «Учимся танцевать вальс» - мастер-класс в рамках | 03.05.2023г. | МБОУ | Туктарова Р.И. |
| 60. | проекта «Пушкинская карта» | 05.00.20251. | «СОШ№19» | 1 j.1.1 up 0 3 u 1 .11. |
| | | | HMP PT | |
| | «Красные маки» (разучивание танца) - открытый | 04.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | Казакова О.А. |
| 61. | урок для воспитанников детского театра современного танца «Гаврош» | | НМР, СОШ № 9, каб. №407 | |
| | «Упражнение для распевания на гласные звуки» - | 06.05.2023г | мбу до «Цдт» | Юнусова Л.М. |
| 62. | открытый урок для воспитанников вокального | | HMP, | |
| 02. | объединения «Колибри» | | СОШ № 16, | |
| | П | 10.05.2022 | каб. №59 | M ED |
| | «Путешествие в страну бисероплетения» - открытый урок для воспитанников объединения «Бусинка» | 10.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР, | Мущинина Е.В. |
| 63. | урок для воснятанняков оовединення «Бусинка» | | СОШ № 16, | |
| | | | каб. №56 | |
| | «Учимся танцевать вальс» - мастер-класс в рамках | 11.05.2023г. | МБОУ | Туктарова Р.И. |
| 64. | проекта «Пушкинская карта» | | «СОШ№19» | |
| - | «Флора родного края» (растения лесов и полей | 11.05.2023г. | НМР РТ МБУ ДО «ЦДТ» | Илларионова У.В. |
| 65. | Татарстана) - открытый урок для воспитанников | 11.05.20251. | НМР, СОШ № 9, | inimphonoba i.b. |
| | объединения «Колорит» | | каб. №408 | |
| | «Татарские узоры» - открытый урок для | 12.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | Хакимова Л.Ф. |
| 66. | воспитанников объединения «Радуга творчества» | | HMP, | |
| | | | СОШ № 9, каб. №406 | |
| <u> </u> | | 1 | NGO. J12700 | |

| 67. | «Приемы и методы работы с детским хоровым коллективом на примере вокальных упражнений» - открытый урок для воспитанников объединения | 12.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР, СОШ № 9, каб. №404 | Мещанова В.П. |
|-----|---|--------------|---|-----------------|
| 68. | «Хор мальчиков «Наследие» «Развитие музыкально-ритмических способностей» - открытый урок для воспитанников хореографического ансамбля «Асыльяр» | 15.05.2023г. | мбу до «Цдт» НМР, СОШ № 16, каб. №59 | Туктарова Р.И. |
| 69. | «Развитие музыкально-ритмических способностей» - открытый урок для воспитанников хореографического ансамбля «Асылъяр» | 16.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР, СОШ № 16, каб. №59 | Туктарова Р.И. |
| 70. | «Знакомство с историей возникновения кукольного театра и знаменитых персонажей» - открытый урок для воспитанников объединения «Акварель» | 16.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР, СОШ № 16, каб. №34 | Фархуллина Г.В. |
| 71. | «Танцуем вместе» - открытый урок для воспитанников хореографического ансамбля «Асылъяр» | 16.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР, СОШ № 16, каб. №59 | Туктарова Р.И. |
| 72. | «Приемы звукоизвлечения на курае» - открытый урок для воспитанников объединения «Игра на курае «Агыйдел» | 17.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР, СОШ № 9, каб. №213 | Краснова Л.А. |
| 73. | «Яблочный цвет» - мастер-класс для воспитанников объединения «Рукодельница». | 17.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР, СОШ № 16, каб. №34 | Маркелова Н.И. |
| 74. | «Танцуем вместе» - открытый урок для воспитанников хореографического ансамбля «Асылъяр» | 17.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР, СОШ № 16, каб. №59 | Туктарова Р.И. |
| 75. | «Развитие музыкально-ритмических способностей» - открытый урок для воспитанников хореографического ансамбля «Асылъяр» | 17.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР, СОШ № 16, каб. №59 | Туктарова Р.И. |
| 76. | «Степени сравнения прилагательных» - открытый урок для воспитанников объединения «Веселый английский» | 19.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР, СОШ № 16, каб. №57 | Выборнова Л.О. |
| 77. | «Летние каникулы» (Summer Holidays) - открытый урок для воспитанников объединения «В мире английского языка» | 19.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР, СОШ № 9, каб. №408 | Кашапова Л.Р. |
| 78. | «Развитие музыкально-ритмических способностей» - открытый урок для воспитанников народного коллектива театр танца «Второе дыхание» (младшая группа) | 19.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР, СОШ № 9, каб. №407 | Малова А.В. |
| 79. | «Закрепление времен активного и пассивного залогов» - открытый урок для воспитанников объединения «Занимательный английский» | 20.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР, СОШ № 16, каб. №57 | Якупова И.Р. |
| 80. | «Разучивание произведения» - открытый урок для воспитанников объединения «Обучение игре на гитаре» | 23.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР, СОШ № 16, каб. №33 | Выборнов О.А. |
| 81. | «Итоговое занятие» - открытый урок для воспитанников объединения Школа ведущих «Сәләт» | 23.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР, СОШ № 16, каб. №56 | Абдуллин М.М. |
| 82. | «Балалайка» - мастер-класс педагога дополнительного образования по декоративно-прикладному искусству | 24.05.2023г. | Городской парк «СемьЯ» | Маркелова Н.И. |

| | «Музыка и мы» - открытый урок для воспитанников | 24.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | Бакшаева В.Д. |
|-----|---|--------------|--------------|---------------|
| 83. | объединения «Обучение игре на фортепиано» | | HMP, | |
| 65. | | | СОШ № 9, | |
| | | | актовый зал | |
| | Открытый урок для воспитанников объединении | 24.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | Шимина Ж.М. |
| 84. | «Хочу в школу», «Дошкольная академия» | | HMP, | |
| 04. | | | СОШ № 16, | |
| | | | каб. №34 | |
| | «Чему научились за год» - открытый урок для | 25.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | Шимина Ж.М. |
| 85. | воспитанников объединения «Художественное | | HMP, | |
| 65. | слово» | | СОШ № 16, | |
| | | | каб. №40 | |
| | «Путешествие в прошлое» - открытый урок для | 26.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | Петрова С.Е. |
| 86. | воспитанников объединения «Юный краевед» | | HMP, | |
| 00. | _ | | СОШ № 16, | |
| | | | каб. №38 | |

ИТОГО: преподавателей – 100%.

5.2. Участие педагогов в концертах и выставках, проведение сольных концертов и персональных выставок

| | персональных выставок | | | | | | |
|----------|--|--------------|---|--|--|--|--|
| № п/п | Название мероприятия | Дата | Место проведения | Ф.И.О. педагога | | | |
| 1. | Участие педагога дополнительного образования в торжественной линейке, посвященной открытию инженерного лицея «Вектор38» | 01.09.2022г. | МБОУ «Лицей №38» НМР РТ | Абдуллин М.М. | | | |
| 2. | Участие педагогов дополнительного образования в V в Стахеевском фестивале родной песни, православной музыки и слова «Верую» | 10.09.2022г. | «Храм школы Божьей матери (пос. Красный Ключ) | Чуракова Л.А. Маркелова Н.И. | | | |
| 3. | Участие педагогов дополнительного образования в ежегодном массовом забеге в рамках Всероссийской акции «Кросс нации-2022» | 17.09.2022г. | ФОК «Батыр» | Фирсова М.В. Хакимова Л.Ф. | | | |
| 4. | Участие педагога дополнительного образования в концертной программе, посвященной Дню города | 22.09.2022г. | Трамвайное депо г. Нижнекамск | Абдуллин М.М. | | | |
| 5. | Участие педагогов дополнительного образования во Всероссийской акции «10 000 шагов к жизни» | 02.10.2022г. | Парк «Солнечная поляна» | Бакшаева В.Д. Кашапова Л.Р. Фархуллин Г.В. Фирсова М.В. | | | |
| 6. | Участие педагога дополнительного образования в праздничном концерте «Как молоды мы были», посвященном Дню пожилых людей | 03.10.2022г. | МАУ «Дом народного творчества» НМР РТ | Абдуллин М.М. | | | |
| 7. | Участие педагога дополнительного образования в литературно-музыкальном вечере «Разговор через года», посвященном 75-летнему юбилею поэта Разиля Валиева | 22.09.2022г. | МАУ «Дом народного творчества» НМР РТ | Абдуллин М.М. | | | |
| 8. | Участие заместителя директора по учебновоспитательной работе Каримуллиной Э.Ю. и заведующего отдела по методической работе Хайруллиной Л.Ф. в совещании регионального общественного объединения татарских женщин «Ак калфак» «Шэхеслэр белэн бизэлгэн туган як тарихы» | 19.11.2022г. | МБОУ «Адымнар- Нижнекамск» НМР РТ | Кармуллина Э.Ю. Хайруллина Л.Ф. | | | |
| 9. | Участие педагогов дополнительного образования в концерте, посвященном Международному дню инвалидов | 08.12.2022г. | МАОУ «Нижнекамская школа-интернат «Надежда» для детей с | Чуракова Л.А. Туктарова Р.И. Выборнов О.А. | | | |

| | | | ограниченными возможностями здоровья» | Коркина Д.А. |
|-----|--|--------------|---|--|
| 10. | Участие педагогов дополнительного образования в торжественном открытии дворовой елки | 22.12.2022r. | Проспект Мира, дом 95 | Мадьярова Э.М. Выборнов О.А. Джангидзе С.Р. Каримуллина Э.Ю. Малова А.В. Туктарова Р.И. Чуракова Л.А. Яруллина А.Ю. |
| 11. | Участие педагогов дополнительного образования в новогоднем представлении «Новый год – время чудес» | 26.12.2022r. | МБОУ «СОШ №16» НМР РТ | Мадьярова Э.М. Выборнов О.А. Джангидзе С.Р. Каримуллина Э.Ю. Малова А.В. Туктарова Р.И. Чуракова Л.А. Яруллина А.Ю. |
| 12. | Участие педагогов дополнительного образования в музыкальнотеатрализованной программе «Новогоднее настроение» | 27.12.2022г. | Сквер «Шинник» | Мадьярова Э.М. Выборнов О.А. Джангидзе С.Р. Каримуллина Э.Ю. Малова А.В. Туктарова Р.И. Чуракова Л.А. Яруллина А.Ю. |
| 13. | Участие педагогов дополнительного образования в открытии елочного городка | 27.12.2022г. | Сквер «Шинник» | Мадьярова Э.М. Выборнов О.А. Джангидзе С.Р. Каримуллина Э.Ю. Малова А.В. Туктарова Р.И. Чуракова Л.А. Яруллина А.Ю. |
| 14. | Участие педагогов дополнительного образования в новогоднем представлении «Новый год – время чудес» | 28.12.2022r. | МБОУ «СОШ №9» НМР РТ | Мадьярова Э.М. Выборнов О.А. Джангидзе С.Р. Каримуллина Э.Ю. Малова А.В. Туктарова Р.И. Чуракова Л.А. Яруллина А.Ю. |
| 15. | Участие педагогов дополнительного образования в театрализованной программе «Новый год – время чудес» | 29.12.2022г. | МБУ «Молодежный центр инициатив «Ковер» | Мадьярова Э.М. Выборнов О.А. Джангидзе С.Р. Каримуллина Э.Ю. Малова А.В. Туктарова Р.И. Чуракова Л.А. Яруллина А.Ю. |
| 16. | Участие заместителя директора по учебновоспитательной работе Каримуллиной Э.Ю. и педагога дополнительного образования Кашаповой Л.Р. в торжественном открытии Года здоровья и здорового образа жизни | 28.01.2023г. | МАУ «Дом народного творчества» НМР РТ | Каримуллина Э.Ю. Кашапова Л.Р. |
| 17. | Участие педагога дополнительного образования в открытии Кубка по лыжным гонкам, посвященного подвигу 80-го отдельного лыжного батальона | 31.01.2023г. | Учебно-тренировочная лыжная база «Алмаш» | Фирсова М.В. |
| 18. | Участие педагогов дополнительного образования в фестивале «Мозаика национальных культур» | 05.02.2023г. | Площадь МАУ «Дом народного творчества» НМР РТ | Бакшаева В.Д. Выборнов О.А. Выборнова З.З. Казакова О.А. |

| | Участие педагогов дополнительного | 11.00.2002 | AOV. F | Каримуллина Э.Ю. Кашапова Л.Р. Малова А.В. Туктарова Р.И. Фархуллина Г.В. Хайруллина Л.Ф. Хакимова Л.Ф. Чуракова Л.А. Кашапова Л.Р. |
|-----|---|--------------|---|---|
| 19. | образования во Всероссийской акции «Лыжня России – 2023» Участие педагогов дополнительного | 11.02.2023г. | ФОК «Батыр» | Фархуллина Г.В. Фирсова М.В. |
| 20. | образования в концертной программе конкурса «Женщина года. Мужчина года: женский взгляд» | 11.02.2023г. | МАУ «Дом народного творчества» НМР РТ | Каримуллина Э.Ю. Малова А.В. |
| 21. | Участие педагога дополнительного образования в мероприятии «Гомерем минем монлы бер жыр иде», посвящённом 117-летию поэта-героя М.Джалиля | 15.02.2023г. | Театральный комплекс «Джалиль» | Абдуллин М.М. |
| 22. | Участие педагогов дополнительного образования в городском праздничном мероприятии «Широкая Масленица» | 26.02.2023г. | Площадь МАУ «Дом народного творчества» НМР РТ | Бакшаева В.Д. Выборнов О.А. Выборнова З.З. Выборнова Л.О. Казакова О.А. Каримуллина Э.Ю. Кашапова Л.Р. Малова А.В. Туктарова Р.И. Фархуллина Г.В. Хайруллина Л.Ф. Хакимова Л.Ф. Чабакова О.В. Чуракова Л.А. Яруллина А.Ю. |
| 23. | Участие педагогов дополнительного образования в масленичном гулянии для учащихся МБОУ «СОШ№9» НМР РТ | 03.03.2023г. | МБОУ «СОШ№9» НМР РТ | Бакшаева В.Д. Выборнов О.А. Выборнова З.З. Выборнова Л.О. Джангидзе С.Р. Казакова О.А. Кашапова Л.Р. Малова А.В. Маркелова Н.И. Туктарова Р.И. Фархуллина Г.В. Фирсова М.В. Хайруллина Л.Ф. Чабакова О.В. Чуракова Л.А. Яруллина А.Ю. |
| 24. | Участие педагога дополнительного образования в торжественном праздничном концерте «Музыка весны», посвящённом Международному женскому Дню | 06.03.2023г. | МАУ «Дом народного творчества» НМР РТ | Абдуллин М.М. |
| 25. | Участие педагога дополнительного образования в концертной программе, посвящённой празднику Навруз | 19.03.2023г. | Площадь МАУ «Дома народного творчества» НМР РТ | Абдуллин М.М. |
| 26. | Участие педагогов дополнительного образования в праздничной программе, посвященной Дню работника культуры | 25.03.2023г. | Фойе МАУ «Дома народного творчества» НМР РТ | Малова А.В. Маркелова Н.И. |

| 27. | Участие педагогов дополнительного образования во Всероссийской акции «10000 шагов к жизни» | 08.04.2023г. | Парк «Солнечная поляна» | Маркелова Н.И. Фирсова М.В. |
|-----|---|--------------|---|--|
| 28. | Участие педагога дополнительного образования в празднике поэзии- литературном фестивале ко дню рождения татарского поэта Г.Тукая | 26.04.2023г. | Парк чтения и отдыха имени Габдуллы Тукая | Джангидзе С.Р. Казакова О.А. Каримуллина Э.Ю. Малова А.В. Фархуллина Г.В. Хакимова Л.Ф. |
| 29. | Участие педагогов дополнительного образования во Всероссийской акции «Свеча памяти» | 08.05.2023г. | Площадь МАУ «Дома народного творчества» НМР РТ | Педагоги дополнительного образования |
| 30. | Организация и проведение юбилейного концерта «В мире счастливых друзей», посвященного 40-летию Центра детского творчества | 21.05.2023г. | МАУ «Дома народного творчества» НМР РТ | Педагоги дополнительного образования |
| 31. | Участие педагогов дополнительного образования в праздничных хороводах, посвященных Дню славянкой письменности и культуры | 24.05.2023г. | Городской парк «СемьЯ» | Выборнов О.А. Выборнова З.З. Выборнова Л.О. Казакова О.А. Кашапова Л.Р. Малова А.В. Туктарова Р.И. Фархуллина Г.В. Хайруллина Л.Ф. Хакимова Л.Ф. Чабакова О.В. Чуракова Л.А. Яруллина А.Ю. |

ИТОГО: преподавателей –100%.

5.3 Участие педагогов в конкурсах и фестивалях

| № п/п | Название мероприятия | Дата | Место проведения | Ф.И.О. участника | Результаты |
|-----------------|----------------------------|--------------|---------------------|------------------|-------------|
| | V Открытый | 10.09.2022г. | г.Нижнекамск | Чуракова Лариса | Диплом |
| | межрегиональный | | | Анатольевна | лауреата |
| 1. | Стахеевский фестиваль | | | | |
| | родной песни, православной | | | | |
| | музыки и слова «Верую» | | | | |
| | V Открытый | 10.09.2022г. | г.Нижнекамск | Чуракова Л.А. | Диплом |
| | межрегиональный | | | | лауреата |
| 2. | Стахеевский фестиваль | | | | |
| | родной песни, православной | | | | |
| | музыки и слова «Верую» | | | | |
| | Открытый республиканский | 27.09.2022г. | г.Альметьевск | Фархуллина Г.В. | Диплом |
| 3. | многожанровый летний | | | | І степени |
| | фестиваль «Лето FEST» | | | | |
| | Муниципальный фестиваль- | 20.11.2022г. | г.Нижнекамск | Чуракова Л.А. | Гран-при |
| 4. | конкурс фольклорного | | | | |
| | творчества «Веков | | | | |
| | связующая нить» | 20.11.2022 | ** | TT - TT - | |
| | Муниципальный фестиваль- | 20.11.2022г. | г.Нижнекамск | Чуракова Л.А. | Лауреат |
| 5. | конкурс фольклорного | | | | III степени |
| | творчества «Веков | | | | |
| | связующая нить» | 06.12.2022 | 7.0 | TI TI A | TT |
| | Республиканский конкурс | 06.12.2022г. | г.Казань | Чуракова Л.А. | Лауреат |
| 6. | профессионального | | | | I степени |
| | мастерства «Маэстро» | | | | |

| 7. | Республиканский конкурс профессионального мастерства «Маэстро» | 06.12.2022г. | г.Казань | Дуэт Матвеева И.В. Чуракова Л.А. | Лауреат II степени |
|-----|--|--------------|--------------------|--|------------------------|
| 8. | IV Всероссийский конкурс методических разработок «Современные образовательные программы» | 16.12.2022г. | дистанционно | Туктарова Р.И. | Диплом II степени |
| 9. | Международный детский, взрослый, профессиональный конкурс «Российский звездопад» | 18.12.2022г. | г.Нижнекамск | Фархуллина Г.В. | Лауреат III степени |
| 10. | Республиканский конкурс творческих работа среди воспитанников, учащихся педагогических работников образовательных организаций «Снежная сказка» | 26.12.2022г. | г.Казань | Фархуллина Г.В. | Диплом I место |
| 11. | XXIX Всероссийский фестиваль-конкурс «Рождественская елка «Казачий круг» | 07.01.2023г. | г.Москва | Чуракова Л.А. | Лауреат I степени |
| 12. | VI Международный фестиваль-конкурс искусств «Жемчужина Татарстана» | 12.02.2023г. | г.Нижнекамск | Фархуллина Г.В. | Лауреат II степени |
| 13. | Международный проект Videouroki.net «Олимпиада Информационная культура и образование» | 27.02.2023г. | Дистанционно | Кашапова Л.Р. | Диплом I степени |
| 14. | Международный проект Videouroki.net «Олимпиада Информационная культура и образование» | 27.02.2023г. | Дистанционно | Выборнова 3.3. | Диплом I степени |
| 15. | Международный проект Videouroki.net «Олимпиада Информационная культура и образование» | 27.02.2023г. | Дистанционно | Фирсова М.В. | Диплом II степени |
| 16. | X Всероссийский хореографический фестиваль-конкурс «Контур» | 02.04.2023г. | г. Екатеринбург | Казакова О.А. | Диплом участника |
| 17. | Открытый региональный конкурс-выставка декоративно-прикладного творчества «Рукотворный мир», посвященный Году национальных культур и традиций | 24.04.2023г. | г.Нижнекамск | Фирсова М.В. | Диплом II степени |
| 18. | Муниципальный конкурс мастеров художественного слова «Яттан сөйлэ Тукай шигырьлэрен, шушы булыр иң зур бүлэгең», к 137-летию татарского поэта Г. Тукая | 26.04.2023г. | г.Нижнекамск | Кашапова Л.Р. | Сертификат |
| 19. | X Международный профессиональный конкурс «Гордость страны» | 05.06.2023г. | Дистанционно | Маркелова Н.И. | Лауреат I степени |

6. Музыкально-просветительская, конкурсная и концертно-выставочная деятельность школы

6.1. Музыкально-просветительская и концертно-выставочная деятельность

6.1.1. Участие воспитанников в культурно-массовых мероприятиях

| № п/п | Название мероприятия | Дата | Место проведения | Ф.И.О. участников | Ф.И.О. преподавателя, концертмейстера |
|----------|---|--------------|---|---|---|
| 1. | Участие народного коллектива театр танца «Второе дыхание» в торжественной линейке, посвященной открытию инженерного лицея «Вектор38» | 01.09.2022г. | МБОУ «Лицей №38» НМР РТ | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. |
| 2. | Участие солисток ансамбля русской песни «Звонница» в V в Стахеевском фестивале родной песни, православной музыки и слова «Верую» | 10.09.2022г. | «Храм школы Божьей матери» (пос. Красный Ключ) | - Ванифатьева Николь - Вронская Елена - Маркелова Елизавета | Чуракова Л.А. |
| 3. | Участие народного коллектива театр танца «Второе дыхание» и хореографического ансамбля «Асылъяр» в концертной программе, посвященной Дню Нефтяника-2022 | 22.09.2022г. | МБУ «Комплексный музей города Нижнекамск» | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» - хореографический ансамбль «Асылъяр» | Каримуллина Э.Ю. Туктарова Р.И. |
| 4. | Участие народного коллектива театр танца «Второе дыхание» в торжественном открытии дворовой территории ко дню рождения города Нижнекамск | 24.09.2022г. | Улица Гагарина д.27 | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. |
| 5. | Участие народного коллектива театр танца «Второе дыхание» и солистки ансамбля русской песни «Звонница» в праздничном концерте, посвященном ко Дню Героя Советского Союза Н.Ф. Кайманова | 26.09.2022г. | МБОУ «СОШ №15» НМР РТ | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» -Вронская Елена | Каримуллина Э.Ю. Чуракова Л.А. |
| 6. | Участие народного коллектива театр танца «Второе дыхание» и солистки ансамбля русской песни «Звонница» в праздничном концерте «Как молоды мы были», посвященном Дню пожилых людей | 03.10.2022г. | МАУ «Дом народного творчества» НМР РТ | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» -Вронская Елена | Каримуллина Э.Ю. Чуракова Л.А. |
| 7. | Участие хореографического ансамбля «Асылъяр» и солиста объединения «Академический вокал» Соколова Дмитрия в первом фотофестивале «Посмотри на меня» | 20.11.2022г. | ГАПОУ «Нижнекамский музыкальный колледж имени Салиха Сайдашева» | - хореографический ансамбль «Асылъяр» -Соколов Дмитрий | Туктарова Р.И. Коркина Э.Ф. |
| 8. | Участие народного коллектива театр танца «Второе дыхание» в гала-концерте «Түбән Кама Гүзәле&Батыры» | 21.11.2022г. | Татарский драматический театр имени Туфана Миннуллина | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. |
| 9. | Участие народного коллектива театр танца «Второе дыхание» в торжественном мероприятии «Мой город – моя гордость», | 26.11.2022г. | МБУ ДО «Дворец творчества детей и молодежи имени | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. |

| | посвященного 90-летию со дня | | М.Х. Садыкова» | | |
|-----|--|--------------|---|---|--|
| 10. | рождения И.Х. Садыкова Участие народного коллектива театр танца «Второе дыхание» в торжественном открытии Всероссийских соревнований по борьбе на поясах памяти заслуженного мастера спорта России Шамиля Садриева | 02.12.2022r. | НМР РТ СОК «Дружба» | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. |
| 11. | Участие творческих коллективов Центра детского творчества в концерте, посвященном к Международному дню инвалидов | 08.12.2022г. | МАОУ «Нижнекамская школа-интернат «Надежда» для детей с ограниченными возможностями здоровья» | - вокальный ансамбль «Второе дыхание» - хореографический ансамбль «Асылъяр» | Чуракова Л.А. Туктарова Р.И. |
| 12. | Участие народного коллектива театр танца «Второе дыхание» в торжественном мероприятии «ЗАГС: взгляд сквозь время», посвященного 105-летию органов ЗАГС России | 18.12.2022г. | Управление ЗАГС Исполнительного комитета НМР РТ | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. |
| 13. | Участие народного коллектива театр танца «Второе дыхание» в открытии елочного городка | 24.12.2022г. | Парк чтения и отдыха имени Габдуллы Тукая | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. |
| 14. | Участие народного коллектива театр танца «Второе дыхание» в открытии елочного городка | 26.12.2022г. | Городской парк «СемьЯ» | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. |
| 15. | Участие народного коллектива театра танца «Второе дыхание» в музыкально- театрализованной программе «Новогоднее настроение» | 28.12.2022г. | Сквер «Шинник» | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. |
| 16. | Участие народного коллектива театра танца «Второе дыхание» в театрализованном представлении «Свет Рождественской звезды» | 07.01.2023г. | МАУ «Дом народного творчества» НМР РТ | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. |
| 17. | Участие народного коллектива театра танца «Второе дыхание» в фестивале «Мозаика национальных культур» | 05.02.2023г. | Площадь МАУ «Дом народного творчества» НМР РТ | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. |
| 18. | Участие народного коллектива театра танца «Второе дыхание» в концертной программе конкурса «Женщина года. Мужчина года: женский взгляд» | 11.02.2023г. | МАУ «Дом народного творчества» НМР РТ | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. |
| 19. | Участие творческих коллективов Центра детского творчества в городском праздничном мероприятии «Широкая Масленица» | 26.02.2023г. | Площадь МАУ «Дом народного творчества» НМР РТ | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» - народный фольклорный ансамбль «Забавушка» - ансамбль русской песни «Звонница» - вокальный ансамбль «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. Матвеева И.В. Чуракова Л.А. |

| | | | | Маркелова | |
|-----|--|--------------|---|---|--|
| | | | | Елизавета | |
| 20. | Участие творческих коллективов Центра детского творчества в торжественном праздничном концерте «Музыка весны», посвящённом Международному женскому Дню | 06.03.2023г. | МАУ «Дом народного творчества» НМР РТ | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» - народный фольклорный ансамбль «Забавушка» - Каримова Азалия | Каримуллина Э.Ю. Матвеева И.В. Абдуллин М.М. |
| 21. | Участие хореографического ансамбля «Асылъяр» праздничном концерте, посвящённом Международному женскому Дню | 07.03.2023г. | МБОУ «СОШ№16» НМР РТ | - хореографический ансамбль «Асылъяр» | Туктарова Р.И. |
| 22. | Участие солисток ансамбля русской песни «Звонница» праздничном концерте, посвящённом Международному женскому Дню | 07.03.2023г. | МАУ «Дом дружбы народов» НМР РТ | - Ванифатьева Николь - Вронская Елена - Кабирова Лиана | Чуракова Л.А. |
| 23. | Участие народного коллектива театра танца «Второе дыхание» в творческом вечере Айгуля Газетдиновой | 17.03.2023г. | РДК «Мирас» НМР РТ | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. |
| 24. | Участие народного коллектива театра танца «Второе дыхание» в праздничной программе, посвященной дню открытых дверей для будущих первоклассников | 18.03.2023г. | МБОУ «СОШ №9» НМР РТ | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. |
| 25. | Участие народного коллектива театра танца «Второе дыхание» в театрализованном прологе праздника «Навруз» | 19.03.2023г. | Площадь МАУ «Дома народного творчества» НМР РТ | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. |
| 26. | Участие народного коллектива театра танца «Второе дыхание» в благотворительном концерте «Шушы яктан, шушы туфрактан» в поддержку ребят, участвующих в специальной военной операции | 19.03.2023г. | Дом культуры с.Аксарино Заинский район | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. |
| 27. | Участие солистки ансамбля русской песни «Звонница» в праздничной программе, посвященной Дню работника культуры | 25.03.2023г. | Фойе МАУ «Дома народного творчества» НМР РТ | - Маркелова Елизавета | Чуракова Л.А. |
| 28. | Участие народного коллектива театра танца «Второе дыхание» в открытии 39-ого турнира по футболу, посвященного памяти Героя Советского Союза Ивана Болодурина | 31.03.2023г. | Футбольный манеж «Чулман - Арена» | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. |
| 29. | Участие хореографического ансамбля «Асыльяр» в праздничной программе, посвященной 50-летию детского сада комбинированного вида №17 | 05.04.2023г. | МАДОУ «Детский сад комбинированно го вида №17» НМР РТ | - хореографический ансамбль «Асылъяр» | Туктарова Р.И. |
| 30. | Участие солистки ансамбля русской песни «Звонница» во Всероссийской акции «10000 шагов к жизни» | 08.04.2023г. | Парк «Солнечная поляна» | - Маркелова Елизавета | Маркелова Н.И. |

| _ | | | T | T | |
|-----|---|-----------------------------------|---|--|--|
| 31. | Участие творческих коллективов Центра детского творчества в отчетном концерте вокального ансамбля «Статус» «Музыка дня» | 15.04.2023г. | МБОУ «СОШ№9» НМР РТ | - воспитанники объединения «Обучение игре на гитаре» - детский театр современного танца «Гаврош» | Выборнов О.А. Казакова О.А. |
| 32. | Участие творческих коллективов Центра детского творчества в концертной программе, посвященной Пасхе | 16.04.2023г. | МАУ «Дома народного творчества» НМР РТ | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» - вокальный ансамбль «Второе дыхание» - Маркелова Елизавета солистка ансамбля русской песни «Звонница» | Каримуллина Э.Ю. Чуракова Л.А. |
| 33. | Участие народного коллектива театра танца «Второе дыхание» в праздничном концерте, посвященном 30-летию народного ансамбля «Сурякя» - «Пасха» («Оло кон») | 22.04.2023г. | МАУ «Дома народного творчества» НМР РТ | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. |
| 34. | Участие в проведении открытия и закрытия XVII традиционного турнира по футболу памяти В.В. Винникова | 25.04.2023Γ. - 28.04.2022Γ. | МБУ «СШ№1» НМР РТ | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. |
| 35. | Участие народного коллектива театра танца «Второе дыхание» в празднике поэзиилитературном фестивале ко дню рождения татарского поэта Г.Тукая | 26.04.2023г. | Парк чтения и отдыха имени Габдуллы Тукая | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. |
| 36. | Участие народного коллектива театра танца «Второе дыхание» в масштабной акции «Вальс Победы» | 08.05.2023г. | Площадь МАУ «Дом народного творчества» НМР РТ | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. |
| 37. | программе, посвящённой Дню Победы | 09.05.2023г. | Сквер имени Н.В. Лемаева | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» - хореографический ансамбль «Асылъяр» - Меликян Вероника | Каримуллина Э.Ю. Туктарова Р.И. Коркина Э.Ф. |
| 38. | Участие в праздничном прологе «Вальс, ведущий к Победе» | 09.05.2023г. | Монумент Победы | - народный коллектив театр танца «Второе дыхание» | Каримуллина Э.Ю. |
| 39. | Участие творческих коллективов Центра детского творчества в праздничной программе «Пришла веснавесна Победы», посвящённой Дню Победы | 09.05.2023г. | Площадь МАУ «Дом народного творчества» НМР РТ | - ансамбль русской песни «Звонница» - вокальный ансамбль «Второе дыхание» - Маркелова Елизавета - Соколов Дмитрий | Чуракова Л.А. Коркина Э.Ф. |
| 40. | Участие творческих коллективов Центра детского творчества в праздничной программе в рамках республиканского конкурса | 23.05.2023г. | Казанский культурный центр «Сайдаш» | - народный фольклорный ансамбль «Забавушка» - народный коллектив театр | Матвеева И.В. Каримуллина Э.Ю. |

| | «Культурная столица | | | танца «Второе | |
|-----|--|--------------|---------------------------|---|--------------------------------|
| | Татарстана» | | | дыхание» | |
| 41. | Участие творческих коллективов Центра детского | 24.05.2023г. | Городской парк «СемьЯ» | - народный фольклорный ансамбль «Забавушка» - Гиниятов Нияз солист народного фольклорного ансамбля «Забавушка» - Маркелова Елизавета солистка ансамбля русской песни «Звонница» | Матвеева И.В. Чуракова Л.А. |

6.1.2. Организация и проведение мероприятий (лекции, семинары, мастер-классы,

классные часы, концерты, выставки, конкурсы)

| № п/п | Название мероприятия | Дата | Место проведения | Кол-во и география участников | Примечание |
|----------|---|------------------------------|---|-------------------------------------|---|
| 1. | «Ярмарка бюджетных мест на обучение по дополнительным образовательным программам» -день открытых дверей, презентация кружков, обзорная экскурсия по ЦДТ | 01.09.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ СОШ №16, СОШ №9 | 150 | Педагоги дополнительного образования |
| 2. | Родительское собрание в студии дошкольного развития «Я познаю мир» | 01.09.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ СОШ № 16, каб. №56 | 15 | Педагоги дополнительного образования |
| 3. | «Учение с увлечением!» - организация и проведение тематической выставки поделок и рисунков в объединениях декоративно-прикладного творчества, посвящённой «Дню открытых дверей» | 01.09.2022r 20.09.2022r. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, фойе | 75 | Педагоги дополнительного образования декоративно- прикладного творчества |
| 4. | Рекламно-информационная акция «Найди себя» (выходы в школы, детские сады) | 01.09.2022 - 05.09.2022r. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 9, СОШ № 16 | 300 | Педагоги дополнительного образования. |
| 5. | Родительское собрание в объединении «Хочу в школу». | 01.09.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, каб. №34 | 20 | Шимина. Ж.М. |
| 6. | «Доверие» - лекторий, приуроченный ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом для воспитанников объединения «Асылъяр» | 02.09.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, каб. №59 | 15 | Туктарова Р.И. |
| 7. | «Культура помощи» - лекторий, приуроченный ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом для воспитанников объединения «Радуга творчества» | 09.09.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, каб. №406 | 15 | Хакимова Л.Ф. |
| 8. | «Есть такая наука математика» - беседа для воспитанников объединения «Занимательная математика» | 10.09.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, каб. №57 | 12 | Сулейманова З.Х. |
| 9. | «У воспитанных ребят все дела идут на лад» - викторина по профилактике правонарушений для воспитанников объединения «Русский фольклорный ансамбль «Забавушка» | 14.09.2022г. | МБУ ДО «ІДДТ» НМР РТ, СОШ № 9, актовый зал | 10 | Матвеева И.В. |
| 10. | «Мин яратам сине, Татарстан!» - урок- лекторий для воспитанников | 15.09.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, | 15 | Фархуллина Г.В. |

| | объединения «Акварель», | | СОШ №16, | | |
|-----|--|--------------|-----------------------|------|-----------------|
| | посвященный сохранению, изучению | | каб. №56 | | |
| | и развитию государственных языков | | | | |
| | Республики Татарстан и других | | | | |
| | языков в Республике Татарстан | | | | |
| | «Герои среди нас» - беседа, | 20.09.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» | | Фархуллина Г.В. |
| | посвященная патриотическому | | HMP PT, | | |
| 11. | воспитанию детей и молодёжи для | | СОШ №16, | 12 | |
| | воспитанников объединения | | каб. №56 | | |
| | «Акварель» | | | | |
| | «Основы исламской культуры» - | 22.09.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» | | Абдуллин М.М. |
| | беседа, посвященная 1100-летию | | HMP PT, | | |
| 12. | принятия Ислама для воспитанников | | СОШ №16, | 10 | |
| | объединения «Школа ведущих | | каб. №59 | | |
| | «Сэлэт» | | | | |
| | «Пусть осень жизни будет золотой» - | 26.09.2022г | МБУ ДО «ЦДТ» | | Педагоги |
| | организация и проведение | 23.10.2022г. | HMP PT, | | дополнительного |
| | тематической выставки поделок и | 23.10.20221. | СОШ №16, | | образования |
| 13. | рисунков в объединениях | | фойе | 75 | декоративно- |
| | декоративно-прикладного творчества, | | T | | прикладного |
| | посвящённой ко Дню пожилых и Дню | | | | творчества |
| | учителя | | | | 1 |
| | «К истокам народной культуры» - | 27.09.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» | | Туктарова Р.И. |
| | беседа, посвященная году культурного | | HMP PT, | | |
| 14. | наследия народов России для | | СОШ №16, | 15 | |
| 14. | воспитанников объединения | | каб. №59 | 13 | |
| | «Асылъяр» | | | | |
| | T 1 | 01.10.2022 | MEN HO HHE | | П |
| | «Телефон доверия» - беседа для | 01.10.2022г | МБУ ДО «ЦДТ» | | Педагоги |
| 15. | воспитанников объединений Центра | 31.10.2022г. | HMP PT, | 1224 | дополнительного |
| | детского творчества | | СОШ №16, СОШ №9 | | образования |
| | «Золотая осень жизни» - концерт для | 03.10.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» | | Чуракова Л.А. |
| | «золотая осень жизни» - концерт для сотрудников Центра детского | 03.10.20221. | НМР РТ, | | Чуракова Л.А. |
| 16. | творчества, посвященного Дню | | СОШ №16, | 30 | |
| | пожилых людей | | каб. №57 | | |
| | Акция «День пожилого человека» - | 03.10.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» | | Малова А.В. |
| | танцевальное поздравление для своих | 03.10.20221. | HMP PT, | | THE TENE |
| 17. | бабушек и дедушек | | СОШ №9, | 12 | |
| | The state of the s | | каб. №407 | | |
| | «Сроку давности не подлежит» - | 03.10.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» | | Выборнова 3.3 |
| | беседа, посвященная патриотическому | | HMP PT, | | 1 |
| 18. | воспитанию детей и молодёжи для | | СОШ №9, | 12 | |
| | воспитанников вокального ансамбля | | каб. №405 | | |
| | «Статус» | | | | |
| | «Мы все такие разные, но тем мы и | 04.10.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» | | Кашапова Л.Р. |
| | прекрасные!» - беседа, посвященная | | HMP PT, | | |
| | формированию уважения к старшему | | СОШ №9, | | |
| 19. | поколению и людям с ограниченными | | каб. №408 | 10 | |
| | возможностями здоровья для | | | | |
| | воспитанников объединения «В мире | | | | |
| | английского языка» | 05 10 2022 | МЕУ ПО ЛІПТ | | Variation II A |
| | «Мошенничество. Защити себя сам» - | 05.10.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» | 10 | Хакимова Л.Ф. |
| 20. | беседа для воспитанников объединения «Радуга творчества», | | НМР РТ, СОШ № 16, | 10 | |
| | ооъединения «гадуга творчества», посвященная антикоррупции | | сош № 16, каб. №57 | | |
| | Современный урок с использованием | 11.10.2022г. | мбу до «Цдт» | | Якупова И.Р. |
| | игровых технологий для | 11.10.20221. | HMP PT, | 8 | ARYHODA H.I. |
| | воспитанников объединения | | СОШ №16, | Ü | |
| 21. | «Занимательный английский», | | каб. №57 | | |
| | посвящённый Году цифровизации в | | | | |
| | PT | | | | |
| 22 | «Кладезь мудрости – русская | 14.10.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» | 5 | Хайруллина Л.Ф. |
| 22. | пословица» - викторина для | | HMP PT, | | |
| | | • | | | • |

| | воспитанников объединения «Грамотейка» | | СОШ № 16, каб. №56 | | |
|-----|---|--------------------------------|--|------|---|
| 23. | «С семьи начинается жизнь» - беседа, посвященная популяризации института семьи, сохранении традиций семейной культуры для воспитанников ансамбля «Асылъяр» | 15.10.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, каб. №59 | 15 | Туктарова Р.И. |
| 24. | «Культура общения» - беседа для воспитанников объединения «Бумагопластика» | 19.10.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, каб. №302 | 15 | Фирсова М.В. |
| 25. | «Птицы улетают на юг» - урок- лектория для воспитанников объединения «Колорит» | 20.10.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, каб. №408 | 10 | Илларионова У.В. |
| 26. | «Мы молодые духом сильны, мы выбираем здоровье страны!» - беседа, посвященная воспитанию здорового образа жизни для воспитанников объединения «Обучение игре на гитаре» | 21.10.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, каб. №32 | 8 | Выборнов О. А. |
| 27. | «Осенние фантазии» - организация и проведение тематической выставки поделок и рисунков в объединениях декоративно-прикладного творчества | 24.10.2022r. – 20.11.2022r. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, фойе | 75 | Педагоги дополнительного образования декоративно- прикладного творчества |
| 28. | «Давайте делать добрые дела?!» - беседа для воспитанников объединения «Занимательная математика», посвященная Дню пожилых людей | 27.10.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, каб. №57 | 12 | Сулейманова З.Х. |
| 29. | «Туган ягым - Татарстан!» - уроклекторий, посвященный сохранению, изучению и развитию государственных языков Республики Татарстан и других языков в Республике Татарстан для воспитанников объединения «Грамотейка» | 28.10.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, каб. №56 | 12 | Хайруллина Л.Ф. |
| 30. | «Мир науки и техники» - викторина для воспитанников объединения «В мире английского языка» | 29.10.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, каб. №408 | 15 | Кашапова Л.Р. |
| 31. | «Краски осени. Пейзажисты» - беседа для воспитанников объединения «Занимательный английский» | 29.10.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, каб. №57 | 10 | Якупова И.Р. |
| 32. | Юбилейный концерт вокальных ансамблей «Звонница» и «Второе дыхание» «Юбилейный переполох» | 30.10.2022г. | РДК «Мирас» | 350 | Чуракова Л.А. Каримуллина Э.Ю. |
| 33. | Организация и проведение праздничного мероприятия «Веселые каникулы» в рамках проекта «Хорошо, что есть каникулы» | 31.10.2022г. | МБУ ДО «Центр детского творчества» НМР РТ | 150 | Акопян Н.А. Малова А.В. Сулейманова З.Х. |
| 34. | «Телефон доверия» - беседа для воспитанников объединений «Центра детского творчества» | 01.11.2022г 31.11.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, СОШ №9 | 1224 | Педагоги дополнительного образования |
| 35. | Выставка работ воспитанницы объединения «Изучение и сохранение истории, культуры и языка армянского народа» Камалян Армине Вардановны, посвященная Дню народного единства | 01.11.2022r. – 06.11.2022r. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, фойе | 75 | Акопян Н.А |

| 36. | «Туган туфракка баскан эз суынмый» - лекция, посвященная сохранению, изучению и развитию государственных языков Республики Татарстан и других языков в Республике Татарстан для воспитанников объединения «Радуга творчества» | 02.11.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, каб. №311 | 12 | Хакимова Л.Ф. |
|-----|---|-----------------------------------|--|----|---|
| 37. | «Почему погибают киты» - беседа для воспитанников объединения «Занимательный английский» | 03.11.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, каб. №57 | 10 | Якупова И.Р. |
| 38. | «Откажись от вредных привычек, сделай мир ярче» - беседа, посвященная «Воспитанию здорового образа жизни» для воспитанников объединения «Веселый английский» | 07.11.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, каб. №33 | 15 | Выборнова Л.О. |
| 39. | «Телефон Доверия для детства без жестокости и насилия» - беседа- диалог с воспитанниками объединения «Имидж» | 07.11.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, каб. №406 | 6 | Яруллина А.Ю. |
| 40. | «Единый народ – сильная Россия» - урок-лекторий, посвященный «Патриотическому воспитанию молодежи» для воспитанников объединения «Рукодельница» | 10.11.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, каб. №408 | 12 | Маркелова Н.И. |
| 41. | «Татар халык йолалары – рухи байлыгыбыз» - урок-лекторий, посвященный сохранению, изучению и развитию государственных языков Республики Татарстан и других языков в Республике Татарстан для воспитанников объединения «В мире английского языка» | 15.11.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, каб. №408 | 15 | Кашапова Л.Р. |
| 42. | «Какой он, мой робот?» - современный урок, посвященный Году цифровизации в РТ для воспитанников объединения «Колорит» | 15.11.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, каб. №41 | 12 | Илларионова У.В. |
| 43. | «Здоровый образ жизни» - викторина для воспитанников объединения «Колорит» | 18.11.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, каб. №57 | 15 | Илларионова У.В. |
| 44. | «Коррупция в современном мире» - круглый стол, для воспитанников объединения «Бумагопластика» | 21.11.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, каб. №34 | 12 | Фирсова М. В. |
| 45. | «Наши мамы-наша гордость» - организация и проведение тематической выставки поделок и рисунков в объединениях декоративно-прикладного творчества, посвященная Дню матери | 21.11.2022r. - 18.12.2022r. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16 | 75 | Педагоги дополнительного образования декоративно- прикладного творчества |
| 46. | «Театрализованная деятельность, как средство развития творческих способностей» - муниципальный методический совет по направлению «Театральное искусство» | 23.11.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, актовый зал | 15 | Педагоги дополнительного образования. |
| 47. | «Что такое Коран?» - лекция для воспитанников объединения «Занимательная математика» | 24.11.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, каб. №312 | 15 | Сулейманова З.Х. |
| 48. | «Звени, звени, златая Русь» - беседа, посвящённая Году культурного наследия народов России | 25.11.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, | 15 | Малова А.В. |

| | | | каб. №407 | | |
|-----|--|-----------------------------|--|-----|---|
| 49. | «А у нас в семье традиция» - беседа для воспитанников объединения «Занимательная математика», посвященная популяризации института семьи, сохранения традиций семейной культуры | 26.11.2022г. | Каб. №407 МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, каб. №408 | 12 | Сулейманова 3.Х. |
| 50. | V Открытый республиканский конкурс «Город творчества» номинация «Театральное творчество» - организация и проведение | 03.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, актовый зал | | Директор Мадьярова Э.М. |
| 51. | Организация и проведение V Республиканского Конкурса «Город творчества», номинация «Театральное творчество» | 03.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ СОШ №16 | 200 | Мадъярова Э.М. Абдуллин М.М. Джангидзе С.Р. Каримуллина Э.Ю. Хайруллина Л.Ф. Яруллина А.Ю. |
| 52. | «Наше здоровье в наших руках» - беседа для воспитанников объединения «Занимательная математика» | 03.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, каб. №56 | 15 | Сулейманова 3.Х. |
| 53. | «Навеки в памяти людской» - урок- лекторий по патриотическому воспитанию молодежи для воспитанников «Школы ведущих «Сэлэт» | 05.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, каб. №32 | 8 | Абдуллин М.М. |
| 54. | «От сердца к сердцу» - организация и проведение праздничной концертной программы в МАОУ «Надежда» | 08.12.2022г. | МАОУ «Надежда» | 20 | Выборнова З.З. Чуракова Л.А. Туктарова Р.И. |
| 55. | «Икона. Иконопись» - беседа с воспитанниками объединения «Занимательный английский» | 08.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, каб. № 57 | 10 | Якупова И.Р. |
| 56. | Акция «Елка желаний» - танцевальная игра с воспитанниками народного коллектива театра танца «Второе дыхание» (младшие) | 09.12.2022г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 9, каб. № 407 | 15 | Малова А.В. |
| 57. | «Разноцветный Новый год» - организация и проведение тематической выставки поделок и рисунков в объединениях декоративно-прикладного творчества | 19.12.2022г 08.01.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, фойе | 75 | Педагоги дополнительного образования декоративно- прикладного творчества |
| 58. | Организация и проведение праздничного мероприятия «Нескучные каникулы» в рамках проекта «Хорошо, что есть каникулы» | 29.12.2022г. | МБУ ДО «Центр детского творчества» НМР РТ | 170 | Илларионова У.В. Кашапова Л.Р. Хайруллина Л.Ф. |
| 59. | Благотворительная акция – Новогодняя ёлка для детей-инвалидов | 29.12.2022г. | МБУ «Молодежный центр инициатив «Ковер» | 20 | Директор Мадьярова Э.М., педагоги дополнительного образования. |
| 60. | «Традиции. Рождество Христово» - беседа для воспитанников объединения «Занимательный английский» | 10.01.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, каб. №57 | 15 | Якупова И.Р. |
| 61. | «Патриотизм начинается с детства» - лекция по гражданско-патриотической направленности, для воспитанников объединения «В мире английского языка» | 13.01.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, каб. №408 | 15 | Кашапова Л.Р. |
| 62. | «Безопасность в общественных местах» - беседа по профилактике безнадзорности и правонарушений, | 16.01.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, | 6 | Яруллина А.Ю. |

| | | | T | | |
|------------|--|--------------|-------------------------|----|------------------|
| | для воспитанников объединения по дизайну ногтей «Имидж» | | каб. №406 | | |
| | «Народным традициям жить и | 03.02.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | 12 | Чуракова Л.А. |
| | крепнуть» - беседа для воспитанников | 03.02.20231. | HMP PT, | 12 | Typunoba VI.II. |
| 53. | ансамбля русской песни «Звонница», | | СОШ № 9, | | |
| | посвященная году национальных | | каб. №405 | | |
| | культур и традиций | | | | |
| | «Здоровые дети в здоровой семье» | 06.02.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | 10 | Туктарова Р.И. |
| | флеш-моб для воспитанников | | HMP PT, | | |
| 4. | хореографического ансамбля | | СОШ № 16, | | |
| | «Асылъяр», посвященный Году | | каб. №59 | | |
| | здоровья и здорового образа жизни | 00.02.2022 | MEN HO THE | 10 | II VD |
| | «Фауна рек и озер родного края» - | 09.02.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | 12 | Илларионова У.В. |
| 5. | беседа для воспитанников объединения «Колорит» | | НМР РТ, СОШ № 9, | | |
| | ооъединения «Колорит» | | каб. №408 | | |
| | Урок для воспитанников вокального | 13.02.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | 15 | Выборнова 3.3. |
| | ансамбля «Статус», посвящённый 150- | 15.02.20251. | HMP PT, | 13 | Высорнова 3.3. |
| 6. | летию со дня рождения | | СОШ № 9, | | |
| | Ф.И.Шаляпина | | каб. №405 | | |
| | Поделка папе «Корабль» для | 16.02.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | 10 | Фирсова М.В. |
| 7 | воспитанников объединения | | HMP PT, | | 1 |
| 7. | «Бумагопластика», посвященная Дню | | СОШ № 16, | | |
| | защитника Отечества | | каб. №34 | | |
| | «Туган ягым – яшел бишек» - лекция | 19.02.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | 10 | Ибрагимов A.X. |
| | для воспитанников объединения | | HMP PT, | | |
| 8. | «Татарский театральный коллектив | | СОШ № 16, | | |
| | «Йолдыз», посвященная сохранению и | | каб. №34 | | |
| | развитию государственных языков и | | | | |
| | других языков РТ | 21.02.2023г | МЕУ ПО «ППТ» | 15 | Путакова П А |
| | «Благодарное поколение» - беседа, направленная на формирование | 21.02.20231 | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, | 15 | Чуракова Л.А. |
| | уважения к старшему поколению и | | СОШ № 9, | | |
| 9. | людям с ограниченными | | каб. №405 | | |
| <i>)</i> . | возможностями здоровья для | | Ruo. 312403 | | |
| | воспитанников вокального ансамбля | | | | |
| | театра танца «Второе дыхание» | | | | |
| | Акция «Поздравим защитников | 22.02.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | 12 | Малова А.В. |
| | отечества» для воспитанников | | HMP PT, | | |
| 0. | народного коллектива театр танца | | СОШ № 9, | | |
| | «Второе дыхание», посвященная Дню | | каб. №407 | | |
| | защитника Отечества | | | | |
| | «Несколько слов о Ф. М. | 28.02.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | 8 | Якупова И.Р. |
| 1. | Достоевском» - беседа для | | HMP PT, | | |
| , | воспитанников объединения | | СОШ № 16, | | |
| | «Занимательный английский» | 06.02.2022 | каб. №57 | 10 | M A D |
| | Акция «Ласковая, нежная, родная» | 06.03.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | 12 | Малова А.В. |
| 2. | для воспитанников народного коллектива театр танца «Второе | | НМР РТ, СОШ №9, | | |
| | коллектива театр танца «второе дыхание» | | сош №9, каб. №407 | | |
| | дыхание» «Есть в марте день особый» - | 06.03.2023г | мбу до «Цдт» | 75 | Педагоги |
| | выставка воспитанников декоративно- | 31.03.2023г. | HMP PT, | 13 | дополнительного |
| 2 | прикладного творчества, посвященная | 31.03.20231. | СОШ №16, | | образования |
| 3. | Международному женскому дню | | фойе | | декоративно- |
| | | | 1 | | прикладного |
| | | | | | творчества |
| | «Далекому мужеству верность храня» | 09.03.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | 12 | Фирсова М.В. |
| | - беседа для воспитанников | | HMP PT, | | |
| 4. | объединения «Бумагопластика» по | | ОШ №16, | | |
| | патриотическому воспитанию | | каб. №32 | | |
| | молодежи | | | | |
| | «Азбука здоровья» - флеш-моб, | 14.03.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | 15 | Казакова О.А. |
| 5. | посвященный воспитанию здорового | | HMP PT, | | |
| | образа жизни для воспитанников | | СОШ №9, | | |
| | | | каб. №407 | | |

| | объединения «Детский театр | | | | |
|-----|---|-----------------------------|--|-----|---|
| 76. | современного танца «Гаврош» «Әнием – күңелем кояшы» беседа, посвященная сохранению, изучению и развитию государственных языков республики Татарстан и других языков в Республике Татарстан для | 17.03.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, каб. №59 | 15 | Туктарова Р.И. |
| | воспитанников хореографического ансамбля «Асыльяр» «Права и ответственность» - лекция, | 20.03.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | 10 | Выборнова 3.3. |
| 77. | посвященная профилактике правонарушений для воспитанников вокального объединения «Статус» | | НМР РТ, СОШ №9, каб. №405 | | |
| 78. | «Старшему поколению – почет и уважение!» - лекция, направленная на формирование уважения к старшему поколению и людям с ограниченными возможностями здоровья для воспитанников объединения «Школа ведущих «Сэлэт» | 21.03.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, каб. №56 | 8 | Абдуллин М.М. |
| 79. | «Семья – душа России» - беседа, посвященная популяризации института семьи, сохранении традиций семейной культуры для воспитанников объединения «Веселый английский» | 24.03.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, каб. №57 | 12 | Выборнова Л.О. |
| 80. | «Лучшая профессия» - урок-беседа для воспитанников объединения «В мире английского языка» | 25.03.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, каб. №408 | 12 | Кашапова Л.Р. |
| 81. | «История России. Храм покрова на Нерли» - беседа для воспитанников объединения «Занимательный английский» | 28.03.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №16, каб. №57 | 15 | Якупова И.Р. |
| 82. | Организация и проведение развлекательного мероприятия «Забавные каникулы» в рамках проекта «Хорошо, что есть каникулы» | 28.03.2023г. | МБУ ДО «Центр детского творчества» НМР РТ | 150 | Туктарова Р.И. Фархуллина Г.В. Якупова И.Р. |
| 83. | «Веселая переменка» - организация и проведение тематической выставки поделок и рисунков в объединениях декоративно-прикладного творчества | 01.04.2023r 28.04.2023r. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, фойе | 75 | Педагоги дополнительного образования декоративно- прикладного творчества |
| 84. | Беседа, посвящённая 150-летию со дня рождения С.В.Рахманинова для воспитанников вокального ансамбля «Статус» | 03.04.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, каб. №405 | 12 | Выборнова 3.3 |
| 85. | «Если хочешь быть здоров» - лекция, посвященная Году здоровья и здорового образа жизни для воспитанников народного коллектива театр танца «Второе дыхание» | 07.04.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, каб. №407 | 15 | Малова А.В. |
| 86. | «В мире цифровых технологий» - беседа для воспитанников объединения «Волшебный бисер», посвященная «Году цифровизации» | 10.04.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, каб. №57 | 12 | Хакимова Л.Ф. |
| 87. | «Семья-это мы! Семья-это я!» - беседа для воспитанников объединения «Грамотейка», посвященная популяризации института семьи, сохранение традиций семейной культуры | 14.04.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, каб. №56 | 8 | Хайруллина Л.Ф. |

| 88. | «Музыка дня» - отчетный концерт вокального ансамбля «Статус» | 15.04.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, актовый зал | 35 | Выборнова 3.3 Выборнов О.А. |
|------|--|-----------------------------|---|------|---|
| 89. | «Кызыл ромашкалар» - беседа для воспитанников объединения «Школа ведущих «Сәләт», посвященная сохранению, изучению и развитию государственных языков Республики Татарстан и других языков в Республике Татарстан | 18.04.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, каб. №56 | 8 | Абдуллин М.М. |
| 90. | «Творческая мастерская «Золотая хохлома» - урок для воспитанников объединения «Радуга творчества», посвященный Году национальных культур и традиций | 21.04.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, каб. № 406 | 12 | Хакимова Л.Ф. |
| 91. | «Мы гордимся ими» - занятие- лектория для воспитанников объединения «В мире английского языка» | 24.04.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ №9, каб. № 408 | 12 | Кашапова Л.Р. |
| 92. | Участие в организации и проведении открытия XVII традиционного турнира по футболу памяти В.В. Винникова | 24.04.2023г. | МБУ «СШ№1» НМР РТ | 300 | Мадьярова Э.М. Каримуллина Э.Ю. |
| 93. | «Традиции. Пасха» - беседа для воспитанников объединения | 27.04.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, каб. №57 | 10 | Якупова И.Р. |
| 94. | Участие в организации и проведении закрытия XVII традиционного турнира по футболу памяти В.В. Винникова. | 28.04.2023г. | МБУ «СШ№1» HMP PT | 1000 | Мадьярова Э.М. Каримуллина Э.Ю. |
| 95. | «Мы – наследники победы!» - беседа по патриотическому воспитанию молодежи, для воспитанников объединения «Обучение игре на гитаре». | 28.04.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ, СОШ № 16, каб. № 32 | 10 | Выборнов О.А. |
| 96. | «Помнить сердце велит» - выставка воспитанников декоративно- прикладного творчества, посвященная Дню Победы. | 29.04.2023r 15.05.2023r. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР, СОШ №16 фойе | 75 | Педагоги дополнительного образования декоративно- прикладного творчества |
| 97. | Акция «Победа!» | 05.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР, СОШ № 9 каб. № 407 | 15 | Малова А.В. |
| 98. | «Война глазами детей» - беседа для воспитанников объединения «Акварель» по патриотическому воспитанию молодежи | 06.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР, СОШ № 9 каб. № 406 | 12 | Фархуллина Г.В. |
| 99. | «Правила ПДД по предупреждению дорожно-транспортного травматизма» - беседа с воспитанниками Центра детского творчества | 10.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР, СОШ № 9, каб. № 406 | 350 | Яруллина А.Ю. |
| 100. | «Дорога и мы» - лекция для воспитанников объединения «Волшебный бисер» по профилактике правонарушений | 15.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР, СОШ №16, каб. № 57 | 15 | Хакимова Л.Ф. |
| 101. | «Связь поколений» - беседа для воспитанников объединения «Гобелен», направленная на формирование уважения к старшему | 18.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» НМР, СОШ №16, каб. № 34 | 12 | Фирсова М.В. |

| | поколению и людям с ограниченными | | | | |
|------|--|--------------|---------------|-----|-----------------|
| | возможностями здоровья | | | | |
| | «Современное театральное искусство» - | 19.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | 30 | Мадьярова Э.М. |
| 102. | методический совет по направлению | | HMP, | | |
| 102. | «Театральное искусство» | | СОШ №16, | | |
| | | | актовый зал | | |
| | «В мире счастливых друзей» - | 21.05.2023г. | МАУ «Дом | 300 | Мадьярова Э.М |
| 103. | юбилейный концерт, посвящённый | | народного | | |
| 103. | 40-летию Центра детского творчества. | | творчества» | | |
| | | | HMP PT | | |
| | «Неизвестные герои. Сестра | 23.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | 10 | Якупова И.Р. |
| 104. | милосердия Римма Иванова» - беседа | | HMP, | | |
| 104. | для воспитанников объединения | | СОШ №16, | | |
| | «Занимательный английский» | | каб. № 56 | | |
| | «Путешествие в страну читальни» - | 26.05.2023г. | МБУ ДО «ЦДТ» | 11 | Хайруллина Л.Ф. |
| 105. | игра-квест ко Дню русского языка для | | HMP PT, | | |
| 105. | воспитанников объединения | | СОШ № 16, | | |
| | «Грамотейка» | | каб. №56 | | |
| | | | | | Мадьярова Э.М. |
| | Организация и проведение | | МБУ ДО «Центр | | Выборнов О.А. |
| 106. | праздничного мероприятия «Ура, | 26.05.2023г. | детского | 500 | Выборнова 3.3. |
| 100. | каникулы» в рамках проекта | 20.03.20231. | творчества» | 300 | Казакова О.А. |
| | «Хорошо, что есть каникулы» | | HMP PT | | Кашапова Л.Р. |
| | | | | | Фирсова М.В. |
| | Опроизводиля и проположима илетера | | МБУ ДО «Центр | | Мадьярова Э.М. |
| 107. | Организация и проведение итоговой торжественной линейки Центра | 26.05.2023г. | детского | 500 | Выборнов О.А. |
| 107. | • | 20.03.2023F. | творчества» | 300 | Хайруллина Л.Ф. |
| | детского творчества | | HMP PT | | Чуракова Л.А. |

6.1.3. Участие школы в смотрах, конкурсах, фестивалях (в том числе - грантовых)

| № п/п | Название конкурса, номинация | Дата | Место проведения | Название проекта | Результаты |
|----------|---|--------------|---|--|------------|
| 1. | ООО «СИБУР» - «Формула хороших дел», Культура | 10.10.2022г. | МБУ ДО «Центр детского творчества» НМР РТ | Фестиваль тюркоязычных народов | - |
| 2. | Грантовый конкурс БФ «ТАТНЕФТЬ», Культура | 20.10.2022г. | МБУ ДО «Центр детского творчества» НМР РТ | Фестиваль тюркоязычных народов | - |
| 3. | Президентский фонд культурных инициатив, Культурный код | 17.11.2022г. | МБУ ДО «Центр детского творчества» НМР РТ | Возрождение эстрадного вокально- инструментальный ансамбль | - |
| 4. | Президентский фонд культурных инициатив, Культурный код | 10.03.2023г. | МБУ ДО «Центр детского творчества» НМР РТ | Мелодия добра | - |

[•] Детские и педагогические исполнительские коллективы

6.2. Победители муниципальных, республиканских, всероссийских, международных конкурсов среди учащихся

| Уровень | Количество участников | Количество победителей |
|-----------------|-----------------------|------------------------|
| Международный | 134 | 52 |
| Всероссийский | 119 | 68 |
| Республиканский | 123 | 30 |
| Региональный | 20 | 9 |
| Муниципальный | 86 | 17 |
| Итого: | 482 | 176 |

7. Воспитательная работа с обучающимися центра

Посещения обучающимися городских выставок и концертов

- Экскурсии по паркам и скверам г. Нижнекамска для воспитанников ЦДТ;
- Экскурсии в городской музей объединений ЦДТ;
- Экскурсия в библиотеку имени Г.Тукая.

Работа клубного объединения по здоровому образу жизни:

- «Мы молодые духом сильны, мы выбираем здоровье страны!» беседа.
- «Откажись от вредных привычек, сделай мир ярче» беседа.
- «Здоровый образ жизни» викторина.
- «Наше здоровье в наших руках» беседа.
- «Здоровые дети в здоровой семье» флеш-моб.
- «Азбука здоровья» флеш-моб.
- «Если хочешь быть здоров» викторина.
- Правила ПДД по предупреждению дорожно-транспортного травматизма беседа.

Работа клубного объединения «Поклонимся Великим тем годам» (занятие по патриотическому и гражданскому воспитанию):

- «Герои среди нас» беседа.
- «Сроку давности не подлежит» беседа.
- «Единый народ сильная Россия» урок-лектория.
- «Патриотизм начинается с детства» лектория.
- «Открытка для пап» мастер-класс.
- «Далекому мужеству верность храня» беседа.
- «Мы наследники победы!» -беседа.
- «Война глазами детей» -беседа.

8. Работа по развитию бережного отношения к культуре и истории родного края

- «К истокам народной культуры» беседа.
- «Основы исламской культуры» беседа.
- «Народным традициям жить и крепнуть» беседа.
- «Прекрасен наш край» урок-лектория.
- «Флора родного края» (растения лесов и полей Татарстана) урок-лектория.
- «Фауна рек и озер родного края» беседа.

9. Работа по развитию и пропаганде татарского национального искусства

- «Мин яратам сине, Татарстан!» урок-лектория.
- «Туган ягым-Татарстан!» урок-лектория.
- «Туган туфракка баскан эз суынмый» лекция.
- «Татар халык йолалары рухи байлыгыбыз» урок-лектория.
- «Туган ягым яшел бишек» урок-лектория.
- «Әнием күңелем кояшы» беседа.
- «Кызыл ромашкалар»- беседа.

10. Работа с родителями

10.1.Психолого-педагогическое, музыкальное просвещение родителей

Общешкольные и классные родительские собрания, концерты.

10.2. Организация совместной деятельности родителей и детей

- Творческие отчёты по специальным предметам, раскрывающие достижения воспитанников, показывающие особенности труда, индивидуального стиля педагога.
 - Открытые уроки, раскрывающие способности обучающихся.
- Совместные классные собрания по итогам учебной работы, анализу учебной деятельности обучающихся, тематических собраний дискуссий по проблеме учебы.
 - Проведение групповых и индивидуальных консультаций по проблемам обучения.
 - Проведение уроков с участием родителей.
- Выявление родителей, способных к организаторской работе, подготовка и проведение выборов родительского комитета на родительском собрании.
 - Распределение поручений между родителями по участию в делах центра.
- Обеспечение развития самоуправления в родительском коллективе. Помощь в организации работы родительского комитета и других органов родительского самоуправления.
- Знакомство родителей с учебным планом, программами, вариантами обучения, возможным выбором изучаемых предметов.
 - Организация индивидуальных и общих консультаций для родителей.
 - Организация выпускного вечера.

11. Сфера услуг

Располагает ли школа хорошей библиотекой, фонотекой. Могут ли родители в течение года пользоваться её услугами.

Работает ли в ЦДТ студия звукозаписи – нет.

Есть ли в ЦДТ прокат инструментов - нет.

Могут ли сделать ксерокопии нот - да.

Есть ли в школе условия для самоподготовки учащиеся, где дети могут позаниматься – дети могут заниматься в кабинетах по объединениям.

Какие условия созданы в ЦДТ для поддержания здоровья детей — медицинский кабинет, комната приёма пищи - нет, раздевалки — гардероб - да, пандус - нет, велопарковка - нет. Имеется ли чистая питьевая вода в кулерах - да. Выдаются ли бахилы для посетителей ЦДТ - да.

12. Имиджевая политика ЦДТ. Сотрудничество со СМИ (работа сайта, Вконтакте, телеграмм, оформление информационных стендов, изготовление и выпуск рекламной продукции, статьи и репортажи в СМИ)

13. Сведения о работе по укреплению учебной базы ЦДТ 13.1.Финансирование

| Школа | Бюджетное финансирование (с 01.01.2022г.) | Внебюджетный доход (количество средств и источник) | Структура расходов внебюджета (приобретения, командировки, доплаты, ремонт) |
|-------|---|--|--|
| ЦДТ | 19 661 960,62 | 1 127 668,10 — платная деятельность 15 100,00 - конкурсы | Приобретение – 2 347 640,00 (бюджет 2 347 640,00, внебюджет – 0,00); Командировки – 0 |

Доход за 2022 год:

Бюджетное финансирование всего за 2022 год — 19 661 960,62, их них: на содержание учреждения и выплату зарплаты — 18 767 552,11 выплаты молодым специалистам (бюджет РТ) -11 572.16 ВНЕБЮДЖЕТ всего- 1 142 768,10

из них:

образовательные услуги -1 127 668,10

13.2.Приобретения с 01 января 2022г.

| | Наименование | J | Источник финансир | ования |
|------------------|--|----------|-------------------|-----------------------|
| Вид приобретений | | Бюджет | Внебюджет | Спонсорская помощь |
| Оборудование | Телефон беспроводной Panasonic KX-TG 2512RU2 | 8 450,00 | - | - |
| | Чернила Cactus CS- EPT6732-1000T6734, для Epson.1000 мл, голубой | 881,66 | - | - |
| | Чернила Cactus CS- EPT6734-1000T6734, для Epson.1000 мл, желтый | 881,66 | - | - |
| | Чернила Cactus CS- EPT6732-1000T6731, для Epson.1000 мл, черный | 881,67 | - | - |
| | Чернила Cactus CS- EPT6732-1000T6736, для Epson.1000 мл, светло-пурпурный | 881,67 | - | - |
| | Чернила Cactus CS- EPT6732-1000T6735, для Epson.1000 мл, светло-голубой | 881,67 | - | - |
| | Чернила Cactus CS- EPT6732-1000T6733, для Epson.1000 мл, пурпурный | 881,67 | - | - |

| Костюм для флажковой группы (200шт.) | 2 080 000,00 | - | - |
|---|--------------|---|---|
| Флаги Республики Татарстан, Российской Федерации, Нижнекамского муниципального района (150 шт.) | 215 900,00 | - | • |
| Флаги, планшеты регионов | 38 000,00 | - | - |

На нужды учреждения было израсходовано – 2 347 640 рублей 00 коп.

14. Привлечение финансовых средств:

Работа среди родителей по привлечению средств (добровольные пожертвования) на поддержку и развитие творческих способностей обучающихся

15. Выволы

Результаты 2022-2023 учебного года показывают, что профессиональный рост педагогического коллектива школы не стоит на месте. Наличие в ЦДТ большого количества творческих коллективов делают обучение интересным и разноплановым. Мероприятия, в том числе отчетные концерты, объединяют коллектив обучающихся и педагогов Центра. Коллектив педагогов и обучающихся занимается культурно-просветительской работой, за что имеет немало благодарностей от жителей города и руководства предприятий. Педагогический коллектив, обучающиеся и их родители являются постоянными слушателями концертов НМК и других музыкальных школ. Повышению профессионального мастерства способствуют участие в конкурсах и фестивалях различного уровня. Педагоги дополнительного образования детей и их воспитанники принимали участие во многих мероприятиях городского, республиканского и международного значения. Многогранная деятельность в пространстве ЦДТ способствует сотрудничеству и сотворчеству детей и взрослых, взаимодействию педагогов, родителей. Формы сотрудничества самые разные: организация досуга, совместная образовательная, творческая деятельность в студиях, клубах, других объединениях.

На сегодняшний день Центр детского творчества — это многопрофильное учреждение, в котором развивают свои творческие способности, расширяют кругозор, учатся общению наши воспитанники.

Работа учреждения обусловлена сложившимися традициями, проверенным опытом, формами и методами образовательной, досуговой, методической деятельности, что дает определённые результаты. В соответствии с учебно-воспитательном планом работы на 2020-2021 учебный год коллектив Центра детского творчества выполнил социальную норму по сохранению и пополнению контингента обучающихся и развитию творческого потенциала детей на основе сохранений их физического, духовного и нравственного здоровья. Высокий показатель сохранности контингента обучающихся обусловлен рядом факторов: профессиональным уровнем педагогов, учётом интересов детей и родителей, созданием комфортных условий для обучения детей, обеспечением участия в конкурсах различного уровня и организацией культурно-массовой деятельности, а также наличием системы контроля полноты реализации образовательных программ на уровне объединений.

Педагогический коллектив Центра детского творчества — это сплочённый союз единомышленников, имеющий реальный потенциал для осуществления образовательного

процесса на достаточно высоком уровне и существенный опыт работы в системе дополнительного образования детей.

Деятельность педагогов учреждения направлена на развитие личностных особенностей детей, на создание условий, где обеспечивается успешность, рождается творчество, вдохновение и профессиональное самоопределение.

Повышение квалификации и профессионального мастерства педагогов осуществлялось через обучение на курсах повышения квалификации, семинарах, посещение и проведение мастерклассов и открытых занятий.

При непосредственном участии педагогов дополнительного образования в методическом кабинете Центра детского творчества комплектуются тематические и творческие папки, информационно-тематические папки по вопросам программно-методического обеспечения, папки сценариев и методических разработок.

Количество групп в МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ комплектуется на добровольной основе, определяется Муниципальным заданием, на основании поданных заявлений родителей (законных представителей) и условий, созданных для осуществления образовательного процесса, с учетом санитарных норм. В ЦДТ работают 22 основных педагога (и совместителей 17 человек). Основным документом педагога дополнительного образования является дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа, которая реализуется с использованием соответствующих дидактических, иллюстративных и методических материалов. Организована работа по обеспечению аттестации педагогов в соответствии с новым порядком аттестации.

В МБУ ДО «Центр детского творчества» НМР РТ расширяется форма отчетности коллективов ЦДТ: наряду с обязательными отчетными концертами коллективов, отчетными выставками проводятся открытые занятия, концерты, праздники, персональные выставки, мастерклассы, конкурсы.

Таким образом, можно сделать вывод, что деятельность МБУ ДО «ЦДТ» НМР РТ решает свою основную задачу: выявление и развитие способностей каждого ребенка, формирование духовно-богатой, свободной, творчески мыслящей, социально активной личности, ориентированной на высокие нравственные ценности, способной впоследствии на участие в социальном и духовном развитии общества.

16. Задачи коллектива на следующий учебный год

На основании анализа работы на Центра детского творчества рекомендована реализация следующих задач на 2023-2024 учебный год:

- сохранение и приумножение традиций учреждения;
- обеспечение качества и доступности дополнительных образовательных услуг через соответствие данных услуг социальному заказу;
- совершенствование работ по повышению уровня подготовки и методического мастерства педагогов (посредством системы самообразования, семинаров, педсоветов, открытых занятий и мероприятий, курсовой подготовки в соответствии с потребностями педагогов);
- воспитание всесторонне развитого, функционально-грамотного, интеллигентного человека, способного к сотрудничеству;
- проведение мероприятий, направленных на приобщение детей и взрослых к здоровому образу жизни, работая в тесном контакте триады «Семья, ЦДТ, общественность», используя новые технологии и укрепления материально-технической базы, с учетом современных требований.
- развитие социального партнерства с учреждениями и организациями района и города;

- развитие творческих способностей и формирование познавательной мотивации детей и взрослых, поддержка творческих объединений, активизация работы с детьми;
- проведение профилактической работы по формированию здорового образа жизни;
- осуществление работы по профилактике правонарушений.
- осуществление работы по профилактике антитеррористической защищенности.
- создание условия для освоения духовных и культурных ценностей;
- воспитание уважения к истории и культуре своего и других народов;
- воспитание патриотического сознания обучающихся;
- формирование общего культурного уровня обучающихся.

17. Предложения по организации эффективной работы ЦДТ

- Актуализация ресурсного потенциала педагогического коллектива с учетом личностноориентированного, деятельностного и компетентностного подходов (инновационные образовательно-воспитательные стратегии, методы, выступления, проведение творческих мастерских, семинаров, мастер-классов); активное привлечение к педагогической деятельности молодых специалистов.
- Разработка и внедрение творческих авторских, индивидуальных и адаптированных образовательно-воспитательных программ для обучающихся.
- Реализация творческих проектов, участие в методических советах, семинарах, конференциях.
- Участие в проектах и грантах.
- Обновление работы методической работы учреждения.
- Сохранение контингента обучающихся Центра.
- Повышение качества подготовки к мероприятиям (анализ, учет, мониторинг).
- Совершенствование педагогического процесса, программ, форм и методов деятельности объединений, мастерства педагогических работников.
- Внедрение многоуровневой системы подготовки педагогических капров.
- Совершенствование содержания педагогического образования, обеспечение преемственности на всех ступенях дополнительного образования.
- Разработка интегрированных программ дополнительного образования, направленных на социальную поддержку детей.
- Разработка этнокультурных программ дополнительного образования.
- Проводить работу по обмену опытом между педагогами дополнительного образования.
- Подготовка обучающихся к поступлению в ССУЗы и ВУЗы.
- Организовать экскурсии в театры нашего города и Республики.

Заведующий отдела по методической работе:

ЛФ

Л.Ф. Хайруллина

Директор МБУ ДО «Центр петекого по творчества» НМР РТ:

кого у по оцентр детского творческим НМР РТ

Э.М. Мадьярова

Пронумеровано, прошнуровано и скреплено печатью
(Ссьок осилн)
директор МБУ ДО «Центр летского творчестват ЦМР РТ
мальярова З.М.

одент порт на дент по в де